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Csak a propaganda?
A hivatalos média jól láttatja az 

ámuló és bámuló televízió nézővel, 
hogy az államapparátus, élén a mi-
niszterelnökkel feltűrt ingujjban 
hogyan dolgozik a járvány megféke-
zésén, az előre be nem jelentett kór-
házlátogatásokkal. 

A baj csak az, hogy naponta szület-
nek újabb és újabb tervek, hogy mi-
ként lehetne megmenteni még több 
emberéletet, emberélet áldozatokkal. 
Mert manapság kétféle beteg van, 
a koronavírusos, ha tesztelik, ha 
meg nem, akkor valamiféle szer-
zett krónikus betegségben fog 
az illető elhunyni, mely már nem 
számít a koronavírus-járvány sta-
tisztikájába. Az is megfigyelhető, 
hogy a hivatalos szóhasználat teszt-
beszerzésekről beszél, holott a teszt 
maga egy vizsgálat végeredménye, 
mely egy személyre szól, s amit be-
szereznek, az olyan tesztelő készlet, 
mellyel tesztelést lehet végezni. Talán 
a járvány végére a helyes szóhasznála-
tot meg fogják tanulni az ezzel foglal-
kozók, azaz kormányzati szóvivők és 
a média személyiségek.

Láthatjuk, hogy a hatalom által 
kedvelt repülőtársaság naponta 
többezer tonna védőfelszerelést, 
köztük milliószámra szájmaszkot 
hoz Kínából, pénzt, fáradságot nem 
kímélve, a miniszterelnök által kikül-
dött fürkészek jóvoltából.

Aztán ezek a védőfelszerelések be-
kerülnek a raktárokba, és várják azt az 
időt, amikor majd a koronavírus-jár-
vány belép a tömeges megbetegedé-
sek időszakába. 

Így van ez a kórházi ágyakkal is, hi-
szen a kiürített ágyakra, összesen 
harminchatezerre még hál’ Isten-
nek elhanyagolható számú koro-
navírusos beteg került. Viszont 
többezer ember került haza, akik 
szakszerű kórházi ápolást igényel-
nének. Igaz, hogy ők nem korona-
vírus fertőzésben szenvednek.

Aztán matematikusok véleményé-
re alapozva, Orbán Viktor minisz-
terelnök bejelentette, hogy a járvány 
május 3-án fog tetőzni. A matema-
tikusok semmi mást nem tesznek, 
mint a napi megbetegedések számát 
koordinátarendszerbe viszik fel, és 
ebből függvényt alkotnak. A függ-
vény kezdeti pontjait tényadatok 
alapján nyilvánvalóan ismerik, a foly-
tatás viszont mindenki szabad fan-
táziájára van bízva, hogy az harang, 
azaz Gauss-görbe lesz, vagy fordított 
parabola, esetleg lapos fennsíkot tar-
talmazó egyéb függvény.

A járvány csúcspontjának bejelen-
tésére a kormányzat gondolt egyet, és 
először a csúcs másnapjára, aztán fel-
tételezve, hogy átgondolja ezt, hogy 
mégis csak nyolcvanezer diák fog 
érettségizni, hatezer tanár felügyelete 

mellett, e sorok írása után várhatóan 
a fennsík függvényhez igazítva, ké-
sőbbre fogja halasztani az érettségit, 
felmérve az érintettek tiltakozását.

Addig is megfigyelhetünk egy ér-
dekes jelenséget például itt helyben, 
Nagykőrösön. Maruzsa Zoltán köz-
nevelésért felelős államtitkár nemré-
giben jelentette be, hogy felkészültek 
az érettségire, és ezért a koronaví-
rus-járványra való tekintettel ingyen 
biztosítják a szájmaszkokat és egyéb 
eszközöket az érettségiző diákoknak 
és tanároknak minden oktatási in-
tézményben, középiskolában. Ehhez 
képest a református egyház által 
fenntartott Arany János Refor-
mátus Gimnáziumban, de a Toldi 
iskolában is dr. Körtvélyesi Atti-
la osztotta a vélhetőleg az állami 
megrendelésre a KÉZMŰ Kft. ál-
tal gyártott - mely Magyarország 
legnagyobb megváltozott mun-
kaképességűeket foglalkoztató 
állami tulajdonú cége – maszko-
kat az érettségire, azt a látszatot 
keltve, mintha ezt az önkormány-
zat gyártatta volna le a nevezett 
intézményeknek. Hiszen híradás 
jelent meg arról az Önkormányzati 
Hírekben, hogy a Nagykőrösi Városi 
Óvoda dolgozói készítenek masz-
kokat az önkormányzat felkérésére. 
Ehhez a maszkgyártáshoz többezer 
maszk elkészítéséhez elegendő anya-

got adott át a református egyház, ami 
dicséretes cselekedet.

A református egyház egyébként sa-
ját szervezésben is szintén gyártatott 
maszkokat a közössége tagjai által, 
melyeket a helyi kórház dolgozóinak 
adományként adtak át.

Azt gondolom, hogy logiku-
sabb lett volna, ha a református 
egyház a saját fenntartású gim-
náziumának ad át maszkokat az 
érettségire, és Körtvélyesi Attila 
pedig az általuk gyártatott masz-
kokat a kórháznak ajánlja fel. Így 
szét lett volna választva az egyház 
és az állam tevékenysége e téren is, 
azaz működött volna a szegregá-
ció. Igaz, hogy ennek kevésbé lett 
volna hírértéke, pláne nem a rek-
lámújságként átlényegült, amúgy 
közszolgálatinak indult Önkor-
mányzati Hírek számára.

De, hagyjuk a kritikát, hiszen végül 
is örüljünk annak, hogy a korábbi hi-
vatalos helyi hatalmi állásfoglalással 
szemben ma már fontosnak tartja a 
helyi hatalom is a maszkok viselését, 
egészségünk, sőt életünk megőrzése 
érdekében.

Óhatatlanul is felvetődik az em-
berben a címbeli kérdés, hogy a hata-
lom mindent, még az érdemi cseleke-
deteket is a propaganda szolgálatába 
állítja?

Kocinkó
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Orbán Viktor jelentette ki mi-
nap az ajkai kórházigazgatónak: 
„A kórházi ágyszám kiürítésekkel 
már nem lesz olyan koronavírusos 
beteg, akinek ne jutna ágy!” – Ez 
valószínűleg igaz, mert a jelenlegi 
kórházi ágyaknak hatvan százalé-
kos kiürítése harminchatezer ágy 
felszabadítását jelenti, melyre már 
valószínűleg hál’ Istennek nem 
lesz szükség, pláne nem akkor, ha 

miniszterelnökünk szerint a koro-
navírus-járvány május 3-án tetőzik. 
A kérdés most már csak az, hogy 
saját otthonukban tudják-e majd 
szakszerűen ápolni a hozzátartozók 
az idős, magatehetetlen súlyosan 
beteg emberek ezreit? Ez az egész 
kórházágy kiürítési akció, melyet 
két nap alatt kellett végrehajtania 
a kórházigazgatóknak, mégis csak 
egy katonai hadgyakorlat volt?

Kemény mondatok…

Az ötös lottó heti nyerőszámai:
34; 45; 66; 84; 87

A hatos lottó heti nyerőszámai:
12; 13; 15; 25; 38; 43

Notesz
Kapkodó hatalom és a járvány…

Egy világjárvány sohasem jön jókor, de Magyarországon a koro-
navírus-járvány sajnos keményen rámutatott arra, hogy az egész-
ségügy reformokra szorulna, s ennek elmaradása súlyos gondokat 
okozott és fog okozni a jövőben is.

Azt sem tudható ma, hogy ki az egészségügy valódi felelős vezetője. 
Mert, hogy Kásler Miklós miniszteri pozícióban van, és formailag ő lenne 
az egészségügy valódi felelős vezetője, mint például az oktatásügyé is, de 
egyik területen sem állapíthatjuk meg azt, hogy a miniszter úr tevékenysé-
ge garancia lenne a problémák megoldására. Pláne nem akkor, ha a felelős 
kiélezett helyzetekben még a magyar parlamentből is eltűnik.

Visszatérve az egészségügyre, helyette van a tv nyilvánossága előtt na-
ponta szereplő operatív törzs, melynek járványügyi szakreferense a tiszti 
főorvosasszony, Müller Cecília, akit a járvány ismertetett meg a nyilvános-
sággal. Igazából az átlagnéző számára nem igazán kelt bizalmat, különö-
sen akkor nem, amikor keresi a megfelelő szavakat mondanivalójához, és 

mindezt két egyenruhás rendőr között mondja el. Arról már nem is be-
szélve, hogy egyszer ajánlja a szájmaszkot, egyszer meg nem. Az em-
berben felvetődik a kérdés, hogy ki az egészségügy legfőbb felelőse, Kásler 
miniszter úr, vagy annak államtitkára, netalántán Müller Cecília? 

A helyzet zavarosságát bizonyítja az is, hogy a kórházi ágyak hatvan szá-
zalékának egyik napról a másik napra való kiürítését rendelték el – véle-
ményem szerint – meggondolatlanul. Nem törődve azzal, hogy ki fogja a 
hazaküldött betegeket otthon szakszerű ápolásban részesíteni. Egyáltalán, 
további sorsukért ki lesz a felelős?

Kásler miniszter úr eltűnt a nyilvánosság elől, de arra még volt 
ideje és bátorsága, hogy két, szakmailag elismert és bizonyított kór-
házigazgatót – néhány napos késedelemért -, mert megfontoltan 
igyekeztek eljárni, a miniszter úr azonnali hatállyal kirúgott. Nem 
volt logikus lépés, de annál inkább katonás, mint ahogy utóbb hadgya-
korlatként kívánják beállítani az eszement, rapid kórházi ágy kiürítéseket.

Néhány hete a hatvanöt év fölötti orvosokat még eltiltották a be-
tegellátástól, de aztán rájöttek az illetékesek, hogy például a háziorvosi 
praxisokat betöltő orvosok zöme a nyugdíjkorhatáron felül tevékenyke-
dik. Ezt a tilalmat most gyorsan feloldották, mert kezd megbénulni 
a betegellátás.

Az sem világos, és nem érthető, hogy miért kell a kórházak és több 
mint száznegyven vállalkozás élére katonai felelőst kirendelni. Ne-
tán az lenne a cél, hogy a parancsokat a katonaságnál megszokott módon 
közvetítsék ezek a helytartók az illetékes igazgatóknak, vállalatvezetőknek, 
vagy folyamatos jelentéseket küldjenek a „központba”, hogy melyikbe, azt 
nem lehet tudni. De azt igen, hogy az operatív törzs tájékoztatója inkább 
vizuális élmény a tv-nézőnek az egyenruhák miatt, mintsem, hogy valós 
információkat juttatna a közvélemény tudomására.

Magyar újdonság az is, hogy sikerült feltalálni az újságírók nél-
küli sajtótájékoztatót, mely lássuk be, meg sem közelíti a valódi, érdemi 
sajtótájékoztató színvonalát, mivel az újságírók nincsenek jelen, az írásban 
leadott kérdéseket eleve szelektálják.

Az is elgondolkodtató, hogy a miniszterelnök milyen alapon je-
lentette ki, hogy május 3-án lesz a járvány csúcspontja, melyre Maru-
zsa Zoltán az oktatásügyért felelős államtitkár az érettségit a rákövetkező 
napra, május 4-ére tűzte ki. Több mint nyolcvanezer diák érettségizik elvi-
leg, hatezer fő felügyelő tanár közreműködésével.

Jellemzően konzultáció nélkül tette mindezt. Nem hiszem, hogy van 
még Európában olyan ország, ahol az érettségit közvetlenül – már ha igaz 
– a járvány csúcspontját követő napra tűzte ki a hatalom. Jellemző, hogy 
Ausztriát, melyet miniszterelnökünk a járvány tekintetében egy kísérleti 
laboratóriumnak tekint, és annak intézkedéseit követjük, szóval ott is má-
jus 25-re halasztották az érettségit.

Az érettségivel kapcsolatban megjegyzendő, hogy mindössze egy hétvé-
ge alatt az iskolák jelentős többsége átállt, illetőleg igyekezett átállni a tan-
termi oktatást nélkülöző úgynevezett digitális munkarendre, oktatásra. 
Hogy ez egyáltalán megtörténhetett, az nem a döntést meghozó politiku-
soknak köszönhető, hanem a tanárok és diákok összefogásának. Rengeteg 
ötlet, javaslat született megoldásra, ami elősegítette a távoktatási rendszer 
működőképességét.

Összefoglalva, úgy tűnik nemcsak a magyar egészségügy beteg, 
hanem az oktatásügy is, és a hatalom intézkedései nem egy érettség-
ről, hanem inkább éretlenségről tanúskodnak. 

Megjegyzendő, hogy ez az első olyan valódi válsághelyzet, mely ellen 
az Orbán-kormány próbál küzdeni, nem igazán nagy sikerrel, és nem is 
őszintén tájékoztatva a közvéleményt, és nem is olyan, melyet saját maga 
talált ki, például migránsok, Soros György, Brüsszel.

Tanulság, hogy propagandisztikus eszközökkel (óriásplakátok, egyen-
ruhák, agymosás) valódi problémákat nem lehet megoldani.

ábrahám
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Szép ajándék lehet
Tessényi Judit alkotása

Tessényi Judit szegedi amatőr alkotó. Új élethely-
zete ébresztette rá, hogy számára a feszültség leveze-
tésének legfőbb módja a festés. Már 30 éve alkot, de 
csak a karantén alatt kezdett új technikákkal kísér-
letezni - korábban főként olajfestékkel készült port-
rékat készített. A fenti képek már vegyes technikával 
készültek, ami a téma megálmodását követően annak 
akvarellel vagy akrillal való kidolgozása követ és végül 
digitálisan újraszínezi, korrigálja vagy retusálja a kész 
festményt. Az eljárás nagy előnye, hogy meghagyja az 
alkotónak a kreatív festési folyamatot, a végeredmény 
viszont tetszés szerinti méretben nyomtatható ki, így 
a témának és a tervezett bemutató felületnek megfele-

lően választható méret.

A képek megrendelhetők a 
www.facebook.com/virtualgaleria/ oldalon.

K.Zs.B.T.
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A nagykőrösi önkormányzat lap-
jának hétvégi számából megtudhat-
tuk, hogy a KÖVA felügyeletével zaj-
ló kátyúzás és egyéb aszfaltfelületek 

javításának első üteme befejeződött. 
Elsősorban a Petőfi, Örkényi, Abo-
nyi, Batthyány, Fáskert és Hangácsi 
utcák kátyúzása történt meg, több 
mint 230 négyzetméter nagyságban. 
Ezenkívül a közműbekötések miatti 
aszfaltbontások helyreállítását is el-
végezték több mint 70 négyzetméter 
nagyságban. Mindenképpen dicsé-
rendő, hogy a város cége a koronaví-
rus-járvány alatt is fontosnak tartja a 

város útjainak javítását. Egy valami-
ről viszont hallgat a nyúlfarknyi cikk. 
Mégpedig arról, hogy a KÖVA az 
évekkel ezelőtt megvásárolt saját út-

javító gépével végezte a munkát vagy 
ismét külső vállalkozót bíztak meg, 
mint legutóbb? Ugyanis – mint az 
többször elhangzott – időközben ki-
derült, a saját gép nagyobb munkák 
elvégzésére nem alkalmas. Jó lenne 
tudni, hogy mennyire érte meg a sa-
ját gép vásárlása, miközben rendre 
alvállalkozót vonnak be a munkába? 

Fotó: nagykorosma.hu
könyvelő

Ma már egyre 
világosabb, hogy 
minél inkább 
védekezik egy 
adott állam a jár-
vány ellen, azaz 
megszorító in-
tézkedéseket hoz 

a lakhely elhagyással kapcsolat-
ban, úgy ezek az intézkedések 
komoly, sőt soha nem látott 
problémákat okoznak a gazda-
ságban. A piacok leállnak, a ter-
melés megszűnik, és a félelem miatt 
leállt a turizmus is. Mivel a járvány 
világméretű, mértékadó közgazdá-
szok szerint a gazdasági visszaesés 
meghaladhatja a három százalékot 
is. Ez súlyosabb válságot jelent, 
mint a II. Világháborút megelőző 
1929-33-as világgazdasági válság, 
nem beszélve a 2008-as pénzügyi 
világválságról.

Magyarországon Varga Mihály 
pénzügyminiszter szerint szűkített 
újratermelésre kerülhet sor mínusz 
három százalékkal, a belső hazai 
termékre, a GDP-re vonatkoztatva.

A járvány elleni küzdelem sike-
rességének egyik fontos tényezője 
a nyílt tájékoztatás lenne, és persze 
a folyamatos tesztelés is, azaz lehes-
sen tudni azt, hogy hány ember be-
teg, vagy már volt beteg, és kik az 
egészségesek. Azt tapasztalhatjuk 
viszont, hogy a magyar kormány 
– úgy tűnik – szándékosan titko-
lózik, és mindent propagandiszti-
kus eszközökkel akar megoldani, 
mint tette ezt az elmúlt tíz évben 
az általa ellenségnek kijelölt intéz-
ményekkel, személyekkel szemben 
(Soros György, migráció, Brüsz-
szel).  Az igazán illetékes szak-
emberek eltűntek, viszont őket 
egy úgynevezett operatív törzs 
helyettesíti, akik ugyan minden 
nap tartanak tájékoztatót, viszont 
Majtényi László alkotmányjogász 
szerint roncsolt magyar nyelven 
mellébeszélnek, és az igazán fontos 
kérdésekre következetesen nem ad-
nak választ.

Ez csak arra lehet jó, hogy utó-
lag ne lehessen rámutatni arra, 
hogy az adott konkrét helyzetben 
lehetett volna-e jobb járványügyi 
döntést hozni. Az sem helyénvaló, 
hogy Müller Cecília országos 
tisztifőorvos egy nagymama 
mentalitással beszél magáról a 
járványról és a védekezésről, két 
rendőr egyenruhás között. 

Azt tudjuk, hogy Magyaror-
szágon az egyenruhának nagy 
tekintélye van, sőt ma már, ha 
valaki egy láthatósági mellényt 
vesz magára, környezete joggal 
hiszi azt, hogy ő már valaki. Pe-
dig egyenruhával akár rendőr, 
akár katonai egyenruha az, egy 
járványt igazándiból nem lehet 
érdemben megfékezni. Ellenben 
lehet az embereket félelemben 
tartani. 

A demokratikus berendezkedésű 
államoknak, pláne, ha azok vezetői 
őszinték saját népükhöz, sokkal 
eredményesebben tudnak küzdeni 
a járvány ellen, mint azok a dikta-
túrák, ahol még a koronavírus-jár-
vány szót is betiltják. 

Belátható, hogy közös érdekünk 
az, párthovatartozástól, életkortól, 
származástól függetlenül, hogy mi-
nél kevesebb áldozattal megússzuk 
ezt a járványt, és minél kisebb gaz-
dasági veszteséggel kerüljön ki az 
ország a járvány okozta megszorító 
intézkedésekből. 

Az emberek a segítséget nem egy 
távoli irányító központtól várják, 
hanem attól a közösségtől, értsd 
alatta önkormányzattól, vagy intéz-
ményektől, melyekben élnek. 

A kormányzat erre rá is játszik, 
hiszen az önkormányzatokat hatal-
mazza fel a hétvégeken a konkrét 
korlátozó intézkedések meghoza-
talára, miközben anyagilag megsar-
colja őket. Viszont a kórházi ágyak 
ágyszámcsökkentését saját hatás-
körben rendelte el, igen sok súlyos 
betegségben szenvedő idős embert 
otthonápolásra kényszerítve. Nem 
lehet tudni, hogy hány ilyen beteg 
került haza, és hányan fognak emi-
att az embertelen és szakszerűtlen 
intézkedés miatt elhalálozni, mert 
otthon nem lehet biztosítani azo-
kat a kórházi feltételeket, melyek 
szükségesek az ilyen krónikus bete-
gek ellátásához. 

Egy dolgot világosan kell lát-
ni, hogy a kórházi ágyszámcsök-
kentés, ha magasabb emberáldo-
zatot követel, mint a koronaví-
rus betegségben elhunytak szá-
ma, akkor igen csak helytelenül 
cselekedett a központi hatalom. 
A kórházi ágyszámcsökkentést 
cinikusan hadgyakorlatnak ne-
vezték illetékes körökben, nem 
gondolva arra, hogy ez az intéz-
kedés emberéleteket követel. 

P e r i s z k ó p
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Járvány és a gazdaság

Tisztelt Nagykőrösiek!

Kátyúzás kérdőjellel

A koronavírus-járvány miatti 
veszélyhelyzetben az Arany János 
Kulturális Központba hirdetett 
fogadóóráimat nem tudom meg-
tartani.

Ettől függetlenül, ha valakinek 
bármilyen kérdése, problémája 
vagy javaslata van, a nagykoros@
mszp.hu e-mail címre írja meg tele-

fonszámát és visszahívom.
Kérek mindenkit, hogy a veszély-

helyzet idejére meghirdetett szabá-
lyokat tartsák be és csak indokolt 
esetben hagyják el otthonaikat!

László Ferenc
önkormányzati képviselő

(Jobb Nagykőrösért)
az MSZP nagykőrösi elnöke 

Orbán Viktor miniszterelnök ki 
tudja milyen értesülések alapján a 
járvány tetőzését május 3-ra jelen-
tette be. Hozzátette azt is, hogy a 
járvány elleni védekezést szolgáló 
megszorító intézkedéseket lazítani 
kívánják. Félő, hogy ezek a lazító 
intézkedések odavezetnek, hogy a 
járvány tömeges megbetegedéseket 
produkál, és ezzel a kormányzat 
nem éri el azt a célt, hogy a gazda-
ság minél előbb beinduljon.

Óriási dilemma ez, hiszen, 
ha a gazdaság összeomlik, an-
nak rendbetétele akár éveket is 
igénybe vehet. De az sem járja, 
hogy emberáldozatokkal indítsa 
be a kormányzat a gazdaságot. 
Mindenképpen szükséges lenne az, 
hogy több tesztelés történjék, tehát 
a járvány mértékével, elterjedtségé-
vel a döntéshozók tisztában legye-
nek. Ezt túlzás nélkül állíthatjuk, 
élet-halál kérdése, mint ahogy az is, 
hogy az orvosokat és szakápolókat 

hatékony egyéni védőfelszereléssel 
kellene ellátni, mert ők érintkeznek 
a koronavírusos betegekkel. 

Az én nemzedékem, mely a II. 
Világháború utolsó éveiben szü-
letett, már sok mindent megélt. 
Gyermekként megéltük az 1956-os 
forradalmat, az 1968-as gazdasági 
reformokat kezdő munkavállaló-
ként, felnőttként a ’89-es rendszer-
váltást, és most nyugdíjasként ezt a 
2020-as koronavírus-járványt. 

Ez alatt az idő alatt láthattunk 
diktatúrát, rövid ideig demokrá-
ciát, majd újra tekintélyuralmi 
állami berendezkedést. 

Nem lehet tudni, hogy ennek 
az ördögi világjárványnak mi lesz 
a vége, és milyen hatással lesz szere-
tett hazánkra, Magyarországra.

De míg élünk, remélünk!

ábrahám
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Nyilván nem konkrétan embe-
rekről szeretnék beszélni, hanem 
egy viselkedési formáról, amit a kor 
kényszerít, vagy inkább vált ki az 
emberek többségéből.

Nos, ilyen válsággal terhelt, vész-
terhes időkben az emberek többsége 
óvatosságból kivár, sőt mondjuk 
ki, adott esetben gyáván meglapul. 
Másokat bíztat, hogy mondják ki 
helyette az igazat, mert hát ő ugye 
azt nem teheti meg az ő helyzetében 
– teszi hozzá.

Véleményt egyáltalán nem mond, 
s pláne nem gyakorol kritikát má-
sokkal, de még inkább a hatalom-
mal szemben, mert ezt – tapaszta-
latból tudja – igen veszélyes. Hiszen 
megütheti érte a bokáját, mármint 
a szókimondásért, büntetést kaphat, 
sőt még ki is rúghatják az állásából, 
s ezzel teljesen ellehetetlenítik erköl-
csileg, anyagilag egyaránt…

Nem, korunk embere csak kizáró-
lag otthon, négy fal között is széjjel-
nézve nyilatkozik legszűkebb csalá-
di körben. Még barátaival szemben 
is óvatos, mert ki tudja, a falnak 
is füle van. Ő a négy fal között is 
úgy tesz, hogy hangját suttogóra 
fogja, nehogy kijusson az informá-
ció. Ilyenkor, amikor kimondja az 
igazságot, szeme kikerekedik, visz-
szafogott hangja olykor-olykor még 
el is csuklik, szívverése szaporább 
lesz, hiszen úgy izgalomba jön saját 
„merészségétől”.

Nyilvánosság előtt viszont a min-

denbe beleegyező arcát mutatja: 
örökké mosolyog, hajbókol az általa 
hatalmasságnak hitt politikai bohóc 
előtt, aki tulajdonképpen ő maga és 
hasonlóan viselkedő társai tesznek 
meg fejük fölött álló megfellebbezhe-
tetlen „igazságosztónak”, de inkább 
élet-halál urának. És persze ilyenkor 
zaklatott, környezetét vizslató lelke 
mélyén boldog és nyugodt lesz, mert 
ha mégis valamilyen balhé törne ki, 
azaz mondjuk hatalomváltás lesz, 
úgy gondolja, hogy nem ő lesz az, 
aki ennek kárvallottja lesz. Hiszen 
ő benn tartózkodott mindig is a tö-
meg közepében, a védett nyáj mele-
gében. 

Tudja, hogy aki a nyáj közepén 
van, azt a juhász, azaz a hatalom 
nem igazán tudja fejbe kólintani. 
Bizony jó a nyáj melegében, itt nem 
érheti az embert baj, ha úgy visel-
kedik, mint a ma született bárány, 
és persze mellette állnak és szoron-
ganak az egyívású bárányok, akik 
testükkel védik őt…

Ezért korunk embere úgy hiszi, 
mindent és mindenkit túl fog élni, 
bármilyen rezsimet, bármilyen vál-
tozást. Úgy gondolja, hogy a biztos 
rossz, amit már ő kiismert, még 
mindig jobb lehet, mint a bizonyta-
lan jót ígérő jövő.

Tegyük hozzá, az ilyen viselke-
déssel egy valamit nem tud sohasem 
túlélni: az utókor – gyáváknak kiju-
tó - megvetését!

ábrahám

Forgácsok - Korunk emberéről…Igaz sem volt talán…
Pedig nagyon is az volt! Igaz, a maga 

aligha felejthető valóságában.
Ha manapság a kőrösi strandról 

esik szó, rövidesen politikai felhangot 
kap a téma. Ahelyett, hogy tárgyilago-
san vitatnánk meg a kialakult helyze-
tet. Természetesen az előzményeket, 
és a létrejöttét, és a felszámolásának 
okait is.

A történetnek ebben a részé-
ben nem a „politikai felhang” a 
lényeges elem, hanem maga tény: 
a várostörténetnek volt egy, a vá-
ros publikumára kedvezően ható 
több mint húsz esztendeje – 1920-
1940 – amikor két strand is volt 
Kőrösön!

Vitathatatlan, már a mai közép-
generáció sem nagyon emlékszik 
az 1931-ben megnyitott „Artézi 
strand-fürdőre”. A „Velkeyre” még 
kevesebben. Ezúttal arról fog szólni a 
„mese”!

Bevezetésként, az „Artézi 
strand-fürdőről” annyit, hogy még 
2005-ben – az utolsó „békeévben” – 
lehetett úszkálni, „gibizni” az 50x20-
as nagymedencében, pancsikálni a 
gyerekekkel a „kacsaúsztatóban”, és 
elmélkedni az idő folyásáról az idő-
sebbekkel az „öregek-medencéjének” 
langy-meleg termálvizében. Esetleg 
sakkozni is.

Lehetett heverészni az eredeti tér-
szinten meghagyott gyepen, vagy 
„tengózni” a medencék melletti 
homokon. De lehetett sörözni is a 
büfében, vagy az előtte étteremként 
kialakított asztalok mellett ücsörög-
ve, ha az ember kedvet kapott, hogy a 
hétvégi ebédet a család itt fogyassza el.  

Nos, ez a kisvárosi fürdőkultú-
ra-igény már a múlt század elején 
komolyan feszegette egynémely 
atyánkfiánk fantáziáját. Ebben bizo-
nyára közrejátszott, hogy a város la-
kott részeinek közelében, több helyen 
is voltak kisebb-nagyobb „anyaggöd-
rök”, melyek koratavasztól késő őszig 
természetes vízzel voltak megtöltve. 
Természetesen az ifjabb korosztály 
nagy-nagy örömére, akik a nyaranta 
kellemes hőfokú, és selymes vízben 
töltötték idejük nagy részét.

Ide tartozott a mára feltöltött 
Homokoldali „Kecskés-gödör”, és a 
„Velkey” a Szolnoki-út mellett. Volt 
még néhány, de azok folyamatosan 
eltünedeztek. Egyedül a „Velkey” ma-
radt meg, mint a helyi fürdőkultúra 
szomorú mementója.

Ennek múltja van, hiszen volt a 
„strandtörténelemnek” egy korai 
időszaka, mikor a „Velkey” már-
már strandként működött!

Akkor folytassuk ezzel, a „Vel-
key-gödörrel”. Ha manapság az 
emberfia elér a Szolnoki-úton a „Ka-
nyar-kocsma” nevű vendégmaraszta-
lóig, és észak-kelet felé szemrevételezi 
az út menti nádast keveseknek jut 
eszébe, hogy a valaha itt leledzett a 
„Velkey-strand” a nádas helyén.

A terület Velkey Dezső tulajdoná-
ban, általában hasznot nem hozott. 
Mígnem a tulajdonos – látva nyaran-
ta a vízben fickándozó gyerekhadat 
– gondolt egy merészet, és a nádas 

mélyebb részeiből kitakarítatta az el-
vadult természetet. Miután a „gödör” 
rendbetételével barátságosabbá tette 
a környezetet, és a víz is tisztább lett, 
már nem csak a gyereknép, hanem a 
serdűltebbek is ki-kilátogattak.

Velkey urat bizonyára nem csak 
a jó szándék vezérelte. Ezért mél-
tányolható árú, filléres jegyekért 
lehetett a „gödörben” megmártóz-
ni. A bevétel tette lehetővé a fej-
lesztést! Előbb a gödörből szabá-
lyos, téglalap alakot formáltatott. 
A falát vörösfenyő pallóval bélel-
ték, az alját apró kaviccsal hintet-
ték. Majd kutat fúratott, kabinok 
épültek, és a vendégek büfében 
olthatták szomjukat a nyári káni-
kulában.

A ’20-as évek elejére a kezdetben 
40x3 méteres medencét „modernizál-
va” 50x10 méteresre bővült, a kicsik-
nek 30x5 méteres, sekélyvizű gyerek-
medence készült. 1925-től két bővizű 
kútból lehetett pótolni a medence 
vizét. De volt homokos játszótér, és a 
fűzfák árnyékában kuglipálya is!

A tudatos modernizáció annyi-
ra sikerült, hogy éveken keresztül 
rendeztek úszóversenyeket, me-
lyeknek rendszeres főszereplői a 
két Rétsági-fiú – István és Oszkár 
– valamint a későbbi országos baj-
nok, majd olimpikon Szigeti-War-
ga Emőke, és a nem régen elhunyt 
matróna, Kovács Boriska, Bartha 
Flórika voltak.

Mindezek a hírek a helyi „Hír-
adó”-ból olvashatók, melyek a Levél-
tár féltett kincsei közé sorolandók.

Kétségtelen, hogy Velkey urat a vá-
rospolitika is befolyásolhatta, hiszen 
a már a ’10-es években felvetődött, 
hogy a Cifra-kerti gőzfürdő mellett 
egy hideg-vizes strandfürdő is elkelne 
Kőrösön. Az ötlet nem kapta meg ak-
kor a szükséges támogatást. Így Velkey 
Dezsőre maradt a megvalósítás.

Bár, 1920-ban született egy határo-
zat, hogy mégiscsak kellene egy strand 
a városban. De most a helyszín körül 
folyt a huzamos alkudozás.

A sikeres „modernizálás”, és folya-
matosan bővülő vendégkör árnyé-
kában azért nem minden „fenékig 
tejfel”! Erről nyilatkozik Velkey úr a 
Nagykőrösi Híradó 1929 egyik szep-
temberi számában: „A most végetérő 
szezonban 3600 jegy kelt el. Pedig volt 
két úszóverseny, egy műugró-, és egy 
birkózóverseny is. Tavaly 6000 ven-
dégem volt. A város nem nagyon ér-
deklődik. Ezért még mindig a ceglédi 
és a kecskeméti vendégkör a meghatá-
rozó.”

Két évvel később, 1931 májusában, 
nem sokkal az „Ártézi strand-fürdő” 
megépítése előtt, újra olvashatjuk az 
újságban Velkey Dezső optimista nyi-
latkozatát, amikor is arra válaszol: „Mi 
lesz a fürdővel Velkey úr?” 

–„Megnyílik vasárnap. Ha ugyan 
engedi az idő. Vígan lubickolnak a víz-
szerelmes diákok. Lehetnek már most 
is vagy negyvenen.” 

„Vasárnap ingyen fürödhetnek. 
Nem félek az új fürdőtől sem, majd 
megsegít az Isten. Az árakat leszállítot-

tam 50 %-kal. Egy jegy külön kabin-
nal 50 fillér, diákoknak, katonáknak 
30. Autóbusszal kombinált fürdőjegy 
(oda-vissza) és a fürdés 60 fillér. Sze-
zonbérlet 10 pengő.

A víz most 21 fokos, vasárnap pe-
dig hivatalosan is kinyitunk. Az idő a 
gazda.” – olvasható a válasz. 

Miután néhány hónap múl-
va, júliusban megnyílik a városi 
strand, a nyilvánvaló konkurencia 
fenyegeti a Velkey-strandot, de a 
tulajdonos az évtized végéig állja 

a sarat! A konyhája kifogástalan, a 
kiszolgálás bejáratott! És az egész-
nek valami természet közeli bája 
van. 

A háború azután ennek is véget 
vetett. A forgalom visszaesik, így ami 
menthető azt kibontják, lebontják. 
Még néhány év, és a természet vissza-
veszi, ami századokon keresztül az övé 
volt…

Így ért véget egy „kaland”, Velkey 
Dezső negyedszázados nagy kalandja.

Tóth Barna
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***
Az irigy emberek közös vigaszt 

találnak abban, hogy azt, akinél 
nem tudnak jobbak lenni, mások-
nál rosszabbaknak tüntetnek fel.

***
A koronavírus-járvány idején 

hazánkban már a demokrácia is 
karanténba került! – jegyezte 
meg Okos Béla könyvelő.

***
Jani bácsi! Rosszul tetszik 

tudni, még nem a tesztek jön-
nek, hanem csak a katona tisz-
tek! – igazította ki Jani bácsit 
Okos Béla könyvelő.

***
A karanténban lévő egyszeri poli-

tikus felolvas a feleségének a reggeli 
újságból egy cikket, melynek ez a 
címe: „Veszélyes az állatokkal élni!” 
Mire a felesége: Nekem mondod?

***
Jani bácsi, kérdezi a riporter. Mi 

az, ami megkopik az ember életé-
ben, ha megöregszik?

Mire Jani bácsi: három dolog 
fiam, úgymint a memória, de már 
a másik kettő éppen most nem jut 
az eszembe!

***
A fösvény ember mindig nélkü-

löz valamit! – jelentette ki özv. Tro-
pasevics Gyuláné kisnyugdíjas.

***

Már azt hittem, hogy piálá-
si tilalom lesz, de hál’ Istennek 
csak kijárási tilalomról van szó! 

Ne fogyasszon senki sem 
pontyot, mert az ország már 
minden pontján kimutatható a 
koronavírus! – jelentette be az 
operatív törzs.

***
Az egyszeri város vízvezeték 

szerelőjének facebook bejegyzé-
séből kiderült, hogy ő egy – ön-
magát kinevezett, elkötelezett – 
politikai szakértő, minden szak-
irányú tapasztalat és végzettség 
nélkül.

***
Csak politikai propagandával 

nem lehet a koronavírus-járványt 
legyőzni még Magyarországon 
sem! – állítja Okos Béla könyvelő.

***
A mai világban az önelégültség 

az összeharácsolt vagyonból szár-
mazik, a gőg pedig az önelégült-
ségből! – állítja a már sok mindent 
megélt özv. Tropasevics Gyuláné 
kisnyugdíjas.

***
A hatalom birtoklása ugyan-

olyan szenvedély, mint a kártya, 
az ital, vagy a drog! – Okos Béla 
könyvelő szerint.

***
A politikai hatalmasságok 

mindig azt veszik zokon, ha a 
kisebbek szemükbe mondják 
nekik az igazságot.

***
Ősrégi demokrácia szabály: a ma-

gánérdek mindig a közérdek után 
következik.

***
A sors felett a törvényhozásnak 

már nincs hatalma! – állítja özv. 
Tropasevics Gyuláné kisnyugdíjas.

***
Aki a politikában felér a csúcsra, 

az azt követően törvényszerűen zu-
han a semmibe.

***
A rossz tanácsnál semmi sem 

károsabb! – állítja Okos Béla köny-
velő.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Ápr. 27-től máj. 3-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Május 4-től 10-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Ápr. 27-től máj. 3-ig: PATIKA + (Cifrakert ) Ceglédi út (Tesco)
Május 4-től 10-ig: EZÜST PATIKA Széchenyi tér (SZTK)
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
április 27.        SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
április 28.        KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
április 29.        FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
április 30.        SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
május 1.          BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
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május  5.        PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
május  6.        TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
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ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

– lélegzett fel az egyszeri politi-
kus.

***
A politikusok sohasem szere-

tik, ha velük tréfálkoznak, ezzel 
szemben ők előszeretettel szó-
rakoznak velünk! – Okos Béla 
könyvelő szerint.

***
A politikusi ékes beszéd mindig a 

zsarnokság biztos jele!
***

Aki jót tett és adakozott a jó 
ügyért, az hallgasson, de beszéljen 
róla az, aki az adományt kapta!

***
Mostanában az illiberális de-

mokráciában a jog már a jogta-
lanság eszköze lett.

Kövessen 
minket a 

facebookon 
is!

Számít a véleménye!
www.facebook.com/

heti.hirek/

Korszerű designnal és kibővített 
tartalommal várjuk olvasóinkat 

a jól ismert webcímen: 
www.hetihirek.hu

Olvasson, tájékozódjon hiteles 
hírforrásból!

24 órás népszerű hirdetési felület. 
Médiaajánlatunkat keresse 

honlapunkon 
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Amikor e levél írásába fogtam, 
nem találtam jobb címet, mint azt, 
hogy slendriánok, mely tudvalevőleg 
a felületes, hanyag és lelkiismeretlen 
munkát, tevékenységet jelenti, illetve 
azokat, akik így végzik munkájukat.

A kormányfő széles sajtónyil-
vánosság előtt nagy vívmányként 
ismertette azokat a gazdasági rendel-
kezéseket, melynek célja a járvány 
miatt hátrányos helyzetbe kerülők 
megsegítése lenne. Hozzátette, hogy 
ilyen nagy volumenű intézkedésre 
Magyarország újkori, rendszerváltás 
utáni történetében még soha nem 
került sor. 

A valóság ezzel szemben az, 
hogy ezen intézkedések költség-
vetési hatása a magyar hazai össz-
termék (GDP) néhány százaléka. 
Hozzá kell tenni, hogy ezek még 
a romániai hasonló intézkedések 

nyomába sem érnek, nem beszél-
ve a nyugati fejlett országokét, 
mint például Németországét, 
Franciaországét. Arról már nem is 
beszélve, hogy ezeket az intézkedése-
ket netalántán illett volna – megfe-
lelő körültekintéssel – jogszabályba 
önteni, még akkor is, hogyha erre 
valóban kevés idő állt rendelkezésre. 
A gazdasági csomag kormányrende-
letekben öltött ugyanis testet.

Ez tartalmazza azokat a tevékeny-
ségeket, melyek után júniusig nem 
kell úgynevezett KATA-t fizetni. 
Azt is nehéz elképzelni, hogy milyen 
rendezőelvek, szempontok alapján 
választották ki ezeket a kedvezmé-
nyezett tevékenységeket. Az meg 
már teljesen érthetetlen, hogy miért 
hagytak ki olyanokat, akit a járvány 
miatti válság a legjobban és azonnal 
érint. A kedvezményezett tevékeny-

ségek között szerepeltek olyanok, 
amelyek valóban azonnali bevétel-
kiesést szenvednek el (mint például 
szálláshely-szolgáltatás, turizmus), 
de olyanok is, amelyek bevételét nem 
fenyegeti közvetlen veszély, mint pél-
dául az építőipar. 

Helyesen érinti a jogszabály a ta-
xisokat, akiknek bevételei látványo-
san csökkentek, viszont kimarad az 
összes idegenforgalmi szolgáltatás 
a kedvezményezett körből, mint 
például az idegenvezetés, az utazás-
szervezés, melyeket a válság kitörése 
azonnal lenullázott. Nem beszélve 
azokról, akik elveszítették állásukat, 
és csak három hónapi álláskereső 
juttatásban részesülnek a kilenc havi 
helyett.

Így az az érdekes helyzet állt elő, 
hogy azoknak a vállalkozásoknak, 
akiknek azért lesz valamennyi bevéte-
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Olvasói vers:
Én nem kértem!

Milyen világot élünk én nem értem…
Az embert pénzben mérik, de ÉN 

NEM mérem…
Ahol aki lop, csal, hazudik, az a 

menő…
Aki becsületes az a szenvedő…

Aki adni próbál, azt megvetik, 
Aki a szemükbe hazudik, azt szeretik.

Ahol, ha őszinte vagy, az nagyon 
merész,

Mert az igazi barátság nagyon kevés.

Ha önzetlen vagy, azzal visszaélnek,
De ha segítség kell, kérni nem félnek…
S ha neked kell tőlük egy kis támasz, 

Már nem csalódsz, mert NEM a 
válasz.

Milyen világot élünk és nem értik,
Ezek az emberek csak a pénzt nézik.
Milyen életet élünk én nem értem,

Ezt az életet ÉN NEM KÉRTEM!

Szabó Colombus László
Forrás: Facebook

N é p   h a n g j a:  Ö n ö k   í r t á k!

Olvasói levél: No comment…

Olvasói levél: Slendriánok…

Egy kedves olvasóink küldte be 
egy 2007-ben írt levelet, melynek 
tartalma ma is időszerű. Íme a levél 
szó szerint, mely mint kiderítettük, 
teljesen hiteles és valódi:

„Elég volt!

Elég volt, hogy beteg embe-
reket, súlyos sérülteket ellátás 
helyett ide-oda küldözgetnek 
az országban. Elég volt az elsze-
gényedésből, hogy az emberek 
milliószám nem tudják hó végén 
kifizetni a számlákat. Elég volt 
abból, hogy a kormány nem ve-
szi emberszámba az időseket, a 
betegeket, a diákokat, s a rászo-
rulókat. Elég volt a kíméletlen-
ségből, az érzéketlenségből, elég 
volt abból, hogy egyre nehezebb 
megélni, miközben egyre töb-
bet dolgoznak az emberek. Elég 
volt, hogy egyre kevesebb jut 
azoknak, akik gyereket nevel-
nek, egymásról gondoskodnak, 
becsülettel próbálnak fent ma-
radni, miközben egyre több jut 
a szélhámosoknak, a hazudozó 
milliárdosoknak, az állam védel-
mét élvező ügyeskedőknek. Elég 
volt abból, hogy mindent elvesz-
nek, amiért az emberek meg-
dolgoztak, és mindent eladnak, 
ami az emberek közös vagyona. 
Elég volt abból, hogy az emberek 
mindig rosszabbul járnak, mi-
közben a hatalmon lévők egyre 

több luxust, egyre nagyobb gaz-
dagságot, és egyre több kivált-
ságot szerezhetnek maguknak. 
Magyarország szívdobbanása ma 
ez a két szó: elég volt!

Orbán Viktor”

Ahogy az ember olvassa e soro-
kat, mintha csak ma íródtak volna, 
pedig ennek már tizenhárom éve! 

Ma, a koronavírus-járvány idején 
különösen aktuálisak a leírtak, hi-
szen a kórházakat – fűnyíróelv-sze-
rűen – brutális ágyszámcsökkentés-
re kényszerítették, pedig hál’ Isten-
nek a koronavírusos megbetegedé-
sek száma egyáltalán nem indokolta 
azt, hogy harminchatezer ágyat sza-
badítsanak fel. Aki ezt nem tette, azt 
a kórházigazgatót azonnali hatállyal 
az emberi erőforrás minisztere, Kás-
ler Miklós kirúgta. Nagyon sok idős 
ember került ki így súlyos króni-
kus betegséggel a kórházakból csak 
amiatt, hogy a szakminisztérium 
lényegében nem tisztázta azt, hogy 
hány ágyat kellene valóban szabad-
dá tenni, másrészt pedig kórházan-
ként az ágykihasználás különböző, 
azaz nem lehet felülről, a részletek 
ismerete nélkül elrendelni minden 
kórháznál ugyanazt a százalékos 
ágyfelszabadítást. Ez egy nemzeti 
magyar Tajgetosz. A spártai görög 
katonaállam az újszülöttek esetében 
használta ezt a „módszert”, amikor 
is, ha kiderült, hogy az újszülött-

nek valamilyen testi fogyatékossága 
van, szó nélkül ledobták a Tajgetosz 
nevű hegyről a szakadékba.

Ez a cselekedet is, meg a mostani 
ágyszám kiürítés is lelkiismeretlen, 
embertelen cselekedet. 

Aztán itt van az érettségi, melyet 
a járvány állítólagos csúcsának más-
napjára, május 4-re írt ki Maruzsa 
Zoltán államtitkár, szintén veszé-
lyeztetve a diákok, nyolcvanezer fő, 
és a felügyelő tanárok hatezer fős 
csoportját. Eredetileg úgy volt az 
államtitkári bejelentés szerint, hogy 
mindenki, az érettségiző diák vagy 
tanár kap ingyen szájmaszkot a mi-
nisztériumtól, illetve egyéni fertőt-
lenítési lehetőségeket biztosítanak 
az iskolákban. Úgy tűnik ezekből 
sem lesz semmi, hiszen a kormány-
zat most is az érdekeltekre hárítja át 
a felelősséget, azaz gondoskodjon 
mindenki magáról. Mivel nagyon 
kevés a tesztelések száma, ezért nem 
lehet tudni, hogy ki a beteg, ki nem, 
és az érettségi alatt, illetve után a fer-
tőzésveszély a koronavírus esetében 
fokozottan fennáll.

A bérből és fizetésből élőket a leg-
több vállalat elbocsátja, mert nem 
tud nekik munkát adni, és aki úgy-
mond elveszítette a munkáját, az a 
kormányzattól nem kap megélhe-
tési támogatást. Mert mi, magyarok 
munkaalapú társadalmat építünk, 
és segélyeket nem osztunk!

lük, azoknak majd nem kell KATA-t 
fizetniük, akiknek pedig egyáltalán 
nem lesz, azoknak a zsebéből havi 
ötvenezer forintot az állam lelkiisme-
ret-furdalás nélkül kivesz.

Szólnunk kell a munkabért ter-
helő járulékok részbeni eltörléséről, 
ami értelemszerűen csak a munkavi-
szonyban állókat érinti, akinek nincs 
munkája, mert bérből, fizetésből élő, 
őt ezek az intézkedések egyáltalán 
nem segítik.

Csak néhány ellentmondást sorol-
tam fel, melynek alapján is kimond-
ható, hogy a gyors jogalkotásban 
óhatatlanul is fellelhetők a hibák, és a 
félreértelmezett szemléletmód. Csak 
remélhetjük, hogy ezeket a hibákat 
gyorsan kiküszöböli a kormányzat, 
és nem valamilyen megkülönböztető 
szándék áll e mögött is. 

Bakonyiné Soós Magda

A szomorú az egészben az, hogy a 
világrengető magyar gazdaságmen-
tő csomag pont a legrászorultab-
bakkal, azaz a munkájukat és fizeté-
süket elvesztőkkel nem foglalkozik. 

A 2007-ben íródott levelet 
nem ártana, ha a szerzője ismét 
elolvasná, és az ott általa leírta-
kat megszívlelné, és aszerint cse-
lekedne!

szerkesztőség
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N é p   h a n g j a:  Ö n ö k   í r t á k!

18-án, szombaton jelent meg a 
Magyar Orvosi Kamara (MOK) 
honlapján egy közlemény, és 
mellette az EMMI-miniszter, 
Kásler Miklósnak küldött le-
vél másolata. A közleményben 
kérik Kásler Miklóst, „magya-
rázza el, mi történik”. Kérik, 
mondja el világosan, mit miért 
kér a kormány, hozza nyilvános-
ságra a járványtani becsléseket, 
amelyek alapján ezeket a dönté-
seket meghozták. „Kérik, hogy 
a szakorvosok férhessenek hoz-
zá az utasítások tartalmához is, 
hogy világos legyen, mit miért 
kell tenniük. Erre azért van szük-
ség, mert a jelenlegi járványtani 
adatok egyáltalán nincsenek össz-
hangban a kórházak felé elrendelt 
intézkedésekkel. Az intézkedések 
mérete – például a kórházi ágyak 
60 %-ának hirtelen való felszaba-
dítása – nemcsak a magyar jár-
ványterjedési ütemmel, de még az 
európai gócpontországok (Olasz-, 
Spanyolország) mért adataitól is 
messze súlyosabb esetre vonat-
kozik”. Nem tudom, igaz lenne 
ebből az a látszat, mintha szándé-
kosan akarnák valakik a kirakott 
idős betegeket a járvány áldozatá-
nak kitenni???. Nagyon egyszerű 
módon, néhány szorzással és osz-
tással belátható ugyanis, hogy az 
Orbán Viktor által 17-én vizionált 
7500-8000 lélegeztető gépre csak 

akkor lenne szükség, ha a jelenlegi 
80-100 fős új betegszám legalább 
a 100-szorosára (!) növekedne na-
ponta, ami minden józan számítás-
nak ellentmond. 8000 lélegeztető 
gép együttes üzemelése ugyanis 
240 000 beteget feltételez, ami a 
jelenleginek 130-szorosa. Ilyen hi-
hetetlen felfutásra a leglazább hoz-
záállással kezelt országokban se volt 
példa. Az eddigi hazai helyzetet 
látva a 2000 lélegeztető is soknak 
tűnik. Főleg, ha Orbán Viktor 19-i 
bejelentését nézzük, amelyben már 
a járvány maximumát május 3-ára 
tette a „szakemberek számításai 
alapján”!

A MOK Kásler Miklósnak írt 
levele kiemeli: „Az ellátórend-
szerben fokozódik a bizonyta-
lanság és a feszültség, mert szá-
mukra a megalapozatlan ad hoc 
utasítások alapján a célállapot 
és az oda vezető folyamat isme-
rete nélkül zajlik az egészség-
ügyi rendszer járványhelyzet 
miatti szükségszerű átszerve-
zése”. A levél azt is felrója a mi-
niszternek, hogy „Az egészségügy 
dolgozói egy-egy miniszteri levél-
ből tudják meg a következő lépést, 
de nem tudják milyen ütemezés-
ben mire kell felkészülniük! Nem 
ismert, hogy milyen járványterje-
dési dinamika esetén milyen for-
gatókönyvhöz kell igazodniuk”. 

Olvasói levél: Az Orvosi Kamara levele

A nagykőrösi Önkormányzati 
Hírek hétvégi száma szerint „a ko-
ronavírus-járvány ideje alatt jelent-
kező aktuális intézkedésekről rend-

szeresen és folyamatosan tartanak 
vezetői egyeztetéseket, április 20-án 
is sor került rá a Városházán”. 
Joggal vethető fel, hogy mi ebben 

az egy mondatban a hír? Hiszen a 
jelenlegi helyzetben ez a természe-
tes. Sokkal érdekesebb lenne, 
ha mindezt a tisztelt szerkesz-
tőbizottság nem intézné el eny-
nyivel, hanem azt is elárulná a 
nagykőrösi adófizetőknek, hogy 
miről egyeztettek? Mik azok az 
„aktuális intézkedések”, amelyek 
napirendre kerültek a tanácskozá-
son? Miért titkosak ezek az egyez-

tetések? A mondat mellett közölt 
fotó szerint többek között a kultu-
rális központ, a KÖVA, az NSZK, 
a Humánszolgáltató központ és a 
városi óvoda vezetői is ott voltak. 
Ebből arra lehet következtetni, 
hogy a város egészét érintő kér-
dések kerültek terítékre, erről 
pedig nekünk, nagykőrösi em-
bereknek jogunk van tudni!

könyvelő

(Ugyanakkor e levelek tartalma 
sem a Közlönyben, sem a minisz-
térium honlapján nem jelenik 
meg, mintegy számítva arra, hogy 
később az így bemutatott levele-
ket majd hamisítványnak lehes-
sen minősíteni!?). A levélben egy 
igen súlyos mondat is szerepel: „A 
szakmailag nem indokolhatóan 
rövid határidejű átszervezések 
komoly orvosetikai – lelkiis-
mereti problémákhoz vezet-
tek!” Nemcsak a hippokratészi 
orvosi esküvel, de az orbáni 
„alaptörvénnyel” is ellentétes 
ez a felső parancs végrehajtá-
sa. Ezen felül bírósági eljárások 
sorozatát vonja majd maga után. 
Hiszen olyan betegek sorát kellett 
hazaküldeni például az Országos 
Traumatológiai Intézetből, akik 
folyamatos betegápolást igényel-
nek. Köztük olyan is előfordult, 
aki idős, egyedülálló, és nem tud-
ja sorsát egyedül elrendezni. A 
hírekre Orbán is felébredt és ma 
már minden megnyilatkozásában 
erőteljesen kihangsúlyozza, hogy 
a betegek hazaküldésébe kizárólag 
csak az egészségügyi személyzet, 
az orvosi kar szólhat bele. Vagy-
is utólag próbálja a felelősséget 
a kormányról elhárítani! Akkor 
mondja ezt, amikor Kásler már két 
kórházigazgató főorvost elzavart, 
akik lelkiismeretükre próbáltak 
hagyatkozni !

Az Orvosi Kamara vezetői bíz-
nak abban, hogy „mindezek a lé-
pések egy megalapozott terv részei, 
és nem pillanatról pillanatra ötlet-
szerűen meghozott döntések. Erről 
a tervről azonban az egészségügy 
szereplőit is tájékoztatni kell. Egy 
reális terv végrehajtásához elen-
gedhetetlen a szakma bizalma és 
együttműködése”.

Nemcsak a kórházigazgatóknak 
küldözgetett levelekben látszik a 
kormány meggondolatlan, ad hoc 
parancsolgatása. Hasonlóan zava-
ros a több lépcsőben bejelentett 
„gazdasági mentőcsomag” is. 15 
neves hazai közgazdász (köztük 
Bod Péter Ákos, Csikán Attila, 
Mellár Tamás, Vértes András) fo-
galmazott meg elsőként Orbán 
csomagjáról kritikát és adott ja-
vaslatokat a követendő lépésekre 
– persze hiába. Mellár Tamás a 
legkeményebb kritikát írta le: „A 
kormány gazdasági intézkedései 
arról árulkodnak, hogy nem a 
válságot akarja kezelni, hanem 
saját hatalmát menteni. Hiszen 
a csomag még csak jelképesen se 
tartja fontosnak a társadalom 
tehetősebb rétegének hozzájá-
rulását a válság kezeléséhez”. 
Nem is szólva a munkából egy-
szerűen elküldött több százezer 
munkás megsegítéséről, amiről a 
csomag még csak említést sem tesz! 

Baky Miklós

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági

eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63. 

Tel.: 06-20/928-5187”

Titkos egyeztetés a nagykőrösi városházán?
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A tiltás ellenére is zajlik az élet az ifipályán
KIJÁRÁSI KORLÁTOZÁS MEGHOSSZABBÍTVA – hirdeti Nagy-

kőrösön a Ceglédi út – Dózsa György utca kereszteződésében az óriás-
plakát. 

Bár az öles betűk messziről ordíta-
nak, úgy tűnik, hogy a szemben lévő 
Ifjúsági sporttelepről már nem látni. 
Hiszen mi más oka lehet annak, hogy 
a korlátozás ellenére az elmúlt hétvé-
geken rendre megtelt a kosárlabda és 
a focipálya is. Azon túl, hogy a csap-
ból is a „maradj otthon” szlogen fo-

lyik, a kijárási korlátozás egyértelműen tiltja a tömeges szabadidős sporto-
lást. Maximum a futást ajánlotta a tisztifőorvos asszony, de azt is egymástól 
biztonságos távolságban. Valószínűleg a palánk alatt egymás arcába lihegő 
izzadt kosaras fiatalok, vagy a labdáért egymással birkózó csapzott focis-
ták magukat immunisnak tartják a koronavírusva. Vagy csak magas ívben 
tesznek az egészre.

Kiss Róbert rendőr alezredes szinte naponta mondja el az operatív törzs 
tájékoztatóján, hogy a kormány korábbi döntése értelmében május 3-ig 
maradnak érvényben a kijárási korlátozások, ami azt jelenti, hogy csak ala-
pos indokkal hagyhatjuk el otthonunkat. Ebbe a hétvégi baráti kosarazás 
vagy a haveri grundfoci nem tartozik bele. 

Óriási a felháborodás a Kinizsi pénzügyeivel 
kapcsolatban

Az előző héten nyilvánosságra hoztuk a Magyar Röplabda Szövetség 
levelét, melyben többek közt arról tájékoztatják lapunkat, hogy közel 24 
milliót követelnek vissza a Kinizsi SE-től!

A hozzászólásokból megismerhetjük a lakosság véleményét: 
Zágráb Nándor (képviselő, Jobb Nagykőrösért): „EZ A RÖPLAP-

DA CSAPAT A TAO-PÉNZ KISZIVATTYÚZÁSÁRA JÖTT LÉT-
RE” - hívta fel már korábban is a figyelmet Leskó László, a Nagykőrösön 
közismert sportszakember. Úgy néz ki, hogy igaza volt, mivel a legújabb 
információ szerint a KINIZSI SE-nek vissza kell fizetnie a röplabda 
szövetség részére 24 millió forintot. Továbbá a labdarúgó szövetség 
felé is 33 millió forint tartozása van. Ebben az ügyben büntető eljá-
rás is indult. A nagy összegű TAO tartozások a központi költségvetés felé 
fennálló tartozásnak minősülnek. Erre az egy hónappal ezelőtt megtartott 
önkormányzati sportbizottsági ülésen is felhívtam a figyelmet. Mivel az 
az egyesület, akinek ilyen mértékű költségvetési tartozása van, nem 

kaphatna további 
önkormányzati tá-
mogatást.

Ennek ellenére a 
fideszes többségű 
bizottság, az önkor-
mányzati sporttá-
mogatás több mint 
felét a KINIZSI SE-
nek ítélte oda. To-
vábbá 145 millió fo-
rintot biztosított a 
költségvetésben 620 
négyzetméteres fo-
ciklubház építésére.

G.Sz: Ez nem sem-
mi. Aki ezt megmagya-
rázza, az tud valamit.

O.J: Csatorna pénz 
futja. Ezek már tudtak 
valamit. Majd jönnek 
a többi büntetések , és 
egyszer a „képviselő-

ink” megszavazzák, erre kell a csatorna pénz. Felhasználható. Van gyakor-
latuk más pénzét elkölteni. Hajrá Nagykőrös!!

G.M: Én a nagykőrösi asztaliteniszezők anyagi gondjait hoznám szóba, 
évekig alig, később egyáltalán nem kaptunk semmiféle támogatást, míg a 
divatsportok vitték a milliókat, mindenféle eredmény nélkül. Az asztali-
teniszezők sok országos eredményt tudnak felmutatni, az Iván Tusi néni 
- Isten nyugosztalja - által felkészített gyerekek diákolimpiákon nyertek, 
erős csapatokban játszottak, szereztek az országos bajnokságban kiváló 
eredményeket. A felnőtt csapat már feljutott NB szintre, de feloszlott az 
anyagi problémák miatt - nevezési díjak, utiköltség, felszerelés beszerzé-
se. Tusi néni mindent megtett, hogy a csapatnak támogatást szerezzen a 
várostól... Majd az edzési lehetőség is megszűnt. A csapat csak azért nem, 
mert ezt a sportot nem lehet nem szeretni. Remélem, azok akik átvállalták 
ezt a nem könnyű feladatot, egy sportág életben tartását helyi szinten, si-
keresek lesznek annyira, hogy sokáig akarjanak ezzel foglalkozni. 

B.T G.M: hozzászólásához:  Tusi néni nagyszerű ember volt!! De nem 
volt fidesz párti. Ez sajnos így működik.

Zágráb Nándor: Amíg egy fideszes csoport pénzlenyúlásra használja a 
sportot, addig a tényleges sporttevékenységekre nem marad pénz.

G.Sz : Nem a sportért él, hanem a sportból.
I.B.D: Van Kőrösön röplabda csapat? Eredmény? Semmit nem lehetett 

tudni róluk.
Zágráb Nándor: Nagyon súlyos összegeket vettek fel a röplapdára hi-

vatkozva. És ennyit a hiteles tájékoztatásról:/szerk: egy korábbi bejegyzése 
a Képviselő Úrnak/

A FIDESZES SOHAJDA MÁRK - AZ ELLENZÉKRE AKARJA 
KENNI A FELELŐSSÉGET...

A Kinizsi elnökeként felszólalásában azt állítja, hogy nem a Kinizsi je-
lenlegi vezetősége tartozik felelősséggel a most eltűnt TAO pénzekért, a 
most fennálló 50 millió forintos tartozásért, a labdarúgó szövetség jelen-
legi feljelentése miatt.

Hanem a Jobb Nagykőrösért Egyesület, mert 2006-ban, azaz 14 évvel 
ezelőtt elindította képviselőjelöltként Rónaszéki Lajost, az akkori önkor-
mányzati választáson.

Csak megjegyzem, hogy ezzel id. Máté Józsefre, közismertebb nevén 
„Csoki”-ra is rátolja a felelősséget, mivel korábban ő is indult az egyesület 
színeiben képviselőjelöltként.

Úgy tűnik, hogy a Kinizsi ellen folyó büntető eljárás arra kény-
szeríti a Kinizsi vezetőségét, hogy újabb és újabb történetekkel áll-
janak elő, újabb és újabb bűnbakot találjanak maguk közül.VAJON 
KI LESZ A KÖVETKEZŐ?

Majd kiderül az újabb „hiteles” tájékoztatóból...

Kökény Gábor (képviselő, Jobb Nagykőrösért): KATASZTRÓFA! 
Megy a magyarázkodás a pénz meg eltűnik! Hova?

E.B: Hazug tolvajok.
K.Zs.B.T.

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek

Az MSZP 12 tonna élelmiszert 
oszt szét a rászoruló családok között

Közel 12 tonna tartós élelmi-
szert oszt szét az MSZP a koronaví-
rus-járvány miatt nehéz helyzetbe 
került családok között a következő 
napokban - közölte az MSZP fővá-
rosi elnöke hétfőn. Molnár Zsolt 
az MSZP Facebook-oldalán kö-
vethető online sajtótájékoztatóján 
közölte, az MSZP parlamenti frak-
ciójának szolidaritási alapjából biz-
tosított négymillió forintból tartós 
élelmiszereket vettek, hogy azokat 
eljuttassák olyan családokhoz, 
amelyek a járvány miatt lehetetlen 
vagy nehéz helyzetbe kerültek, il-

letve elveszítették a munkájukat. 
Hozzátette: az MSZP országgyű-
lési és önkormányzati képviselői 
május 1-jéig közel 12 tonna élelmi-
szert osztanak szét országszerte.

Molnár Zsolt elmondta, az or-
szággyűlési képviselőik fizetésnö-
vekedésüket felajánlották a frakció 
szolidaritási alapjába, ezért folytat-
ják karitatív akcióikat. Azt kérte, 
hogy a rendkívüli helyzet ellenére 
is ünnepeljék meg az emberek szűk 
családi körben május elsejét, vasár-
nap pedig az anyák napját.

MSZP Nagykőrösi Szervezete
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Amennyiben helytálló a 
Magyar Labdarúgó Szövetség 
(MLSZ) és a Magyar Röplabda 
Szövetség nyilvántartása, ak-
kor ma Nagykőrösön egy olyan 
képviselő bírálja el a nagykőrösi 
sportszervezeteknek adott ön-
kormányzati támogatásról szó-
ló elszámolásokat, aki maga is 
olyan egyesületet vezet, amely-
nek mintegy 57 millió forint 
tartozása van a magyar állam 
költségvetése, illetve az országos 
szövetség felé.

Ahogy legutóbbi számunkban 
beszámoltunk róla, a Sohajda Márk 
fideszes önkormányzati képviselő 
által vezetett Kinizsi SE nem csak 
az MLSZ felé tartozik 33 millió 
forint TAO-pénzzel, de a röplab-
da szövetség is visszakövetel tőlük 
23,8 millió forintot, ugyancsak a 
TAO-támogatásból. Míg az első 
alkalommal Sohajdát védve 
mindenki a Rónaszéki-féle ve-
zetésre mutogatott, a most ki-
robbant botrány esetében ezt 
már nem tehetik meg, hiszen a 
röplabda szakosztályt maga So-
hajda Márk és társa hozta létre. 
Így neki kell választ adni arra, hogy 
a röplabda okán mire lehetett az 
elmúlt három évben elkölteni tár-
gyi eszköz beruházás jogcímen kis 

híján 30 millió forintot, utánpót-
lás-nevelés jogcímen több mint 
81 millió forintot, versenyeztetés 
jogcímen pedig több mint 2 millió 
forintot úgy, hogy – a klub honlap-
ján található dokumentum szerint 
– összesen csak 39 igazolt röplabda 
játékosa van és bajnokságban sem 
szerepelnek.

Az MLSZ feljelentése nyomán a 
NAV vizsgálódik és vélelmezhető-
en a röplabda pénzek elszámolása 
körüli probléma miatt is feljelen-
tésre kerül sor. Mindezek után jog-
gal vetik fel a városi sportegyesüle-
tek, hogy Sohajda Márknak, mint 
az emberi erőforrások bizottsága 
tagjának, milyen erkölcsi alapja 
van más egyesületek pénzügyei fö-
lött rendelkeznie? Milyen alapon 
emeli fel a kezét egy-egy elszámolás 
elfogadása vagy elutasítása esetén, 
miközben az általa vezetett egyesü-
letnek annyi tartozása van, mint az 
önkormányzat öt éves sporttámo-
gatási kerete összesen? Illene Czira 
Szabolcsnak és a Fidesz frakció-
nak is megszólalnia, hogy sze-
rintük ilyen zavaros pénzügyek 
mellett milyen alapon lehet So-
hajda Márk az önkormányzat 
jogi, gazdasági és közbeszerzési 
bizottságának elnöke?

könyvelő

Önimádó Hírek: 16 oldalon
9 Körtvélyesi-fotó

Lapunk előző számában Ripacs-
kodás helyett információkat várnak 
a nagykőrösiek! címmel elemeztük 
a nagykőrösi városvezetés kom-
munikációját. Mint írtuk, látva az 
önkormányzat propagandistáinak 
videóit, megállapítható, hogy a 
város alpolgármestere, Körtvélye-
si Attila helyi Fidesz elnök az 
emberéleteket követelő korona-
vírus-járvány hozta lehetőséget 
kihasználva önfeledten éli ki sze-
replési vágyát. Körtvélyesi látha-
tóan nagyon élvezi a szituációt, azt, 
hogy a veszélyeztetett korú, 69. évét 
taposó polgármester kényszerű hát-
térbe vonulásával számára megnyílt 
a lehetőség.

Aki szerint a cikkünkben meg-
fogalmazott vélemény eltúlzó, an-
nak ajánljuk, hogy lapozzon bele 

az Önkormányzati Hírek (ÖH) 
hétvégi számába. Körtvélyesiről két 
fotó is megjelent a címlapon, ahogy 
beljebb sem fukarkodott a lapot 
szerkesztő polgármesteri kabinet 
(Szapora István, Horváth Tibor, 
Beretvás Judit, Pavolek Renáta). Az 
ÖH 16 oldalán összesen 9 olyan 
fényképet közöltek, amin Kört-
vélyesi Attila látható. Ráadásul a 
9-ből 7 fotón szájmaszkokat néz 
vagy éppen ad át, miközben al-
polgármester társa, Nagy Balázs 
korábban baloldali maszkhiszti-
ről posztolt Facebook-oldalán. 
Mindezeket látva bárki eldöntheti, 
hogy a múlt heti cikkünk mennyire 
felel meg a valóságnak? Ripacsko-
dás vagy felelős városvezetői maga-
tartás, amit Körtvélyesitől látunk?

könyvelő

Sohajda úgy bírálja el
a sportklubok elszámolását, 

hogy az egyesületének
57 milliós tartozása van?

Fejétől bűzlik
az Önkormányzati Hírek (is)

Sokak szerint a Magyar Nem-
zet névre keresztelt kormánypárti 
napilap a múlt héten átlépett egy 
határt. Ezért sem csoda, hogy még 
a legliberálisabb, a sajtószabadsá-
gért végsőkig kiálló publicisták is 
azt mondták, ezt azért már tényleg 
nem kéne.

A Szabó Tímea nevű organiz-
mus tudományos jellemzése című 
írás szerint a Párbeszéd országgyű-
lési képviselőjét egy titkos szigeten 
lévő, illegális laboratóriumban 
hozták létre egy kullancs és Lend-
vai Ildikó DNS-éből. Az álnéven 

publikáló szerző szerint Szabó Tí-
meát „egy ideig hőálló, steril üvege-
dényben tartották, aztán az MSZP 
behurcolta a magyar országgyű-
lésbe. Szabó Tímea először csak 
megbújt a parlamenti fakazetták, 
parketták rései között, aztán lassan 
bekúszott az ülésterembe. Amikor 
eljött a rajzás időszaka, Szabó Tí-
mea szót kért, és szerteszéjjel fröcs-
költe a baktériumait. Egyes kuta-
tók szerint a Szabó Tímea nevű or-
ganizmus nem azért van a magyar 
parlamentben, hogy a választókat 
képviselje, ő csak mérgezni akar. 
Szabó egy nem létező párt tagja, de 
egy nagyon is létező háttérhatalom 
biológiai fegyvere”.

Olvasva ennek a nagy múltú, 
polgárinak ma már csak csúfolt 
újságnak a cikkét, egyáltalán nem 
meglepő, hogy „a végeken”, a fide-
szes önkormányzatok által kiadott 
lapokban írogatók is vérszemet 
kapnak és bátran mocskolódnak. 
Zokszó nélkül gyalázhatnak 

egész életüket tisztességben leélt 
embereket, hiszen ha „odafönt” 
egy családanyáról ezt lehet írni, 
akkor ennek „lent” sincs akadá-
lya. Nem kell messzire menni, 
elég csak belelapozni a nagykő-
rösi polgármesterhez köthető 
Önkormányzati Hírek száma-
iba, akár évekre visszamenőleg 
is. A hatalmi mámortól megré-
szegült gyűlölködés jellemzi a 
szellemiségét, köze sincs a létre-
hozását szabályozó rendeletben 
megfogalmazott elvárásokhoz, 
mint pártatlanság, objektivitás. 
Ráadásul mindez a helyi hatalom-

hoz nem csak lojális, hanem egye-
nesen dörgölőző intézményvezetők 
és egyes egyháziak asszisztálásával 
történik. Hiszen látjuk, sokaknak 
csak az a lényeg, hogy fényképük 
a címlapon virítson, hogy ott pó-
zolhassanak a város vezetői mellett, 
de az már, hogy a következő olda-
lon emberi mivoltában aláznak 
meg nagykőrösi embereket, csak 
azért, mert ellent mernek mondani 
Czirának, az már nem érdekli őket.

Fejétől bűzlik a hal – szokták 
mondani, ami a Magyar Nemzet 
esetében is igaz, hiszen ha kor-
mányzati szintről nem kapna 
támogatást a fentebb idézett 
stílusú cikkek megjelenéséhez, 
akkor azok nem látnának nap-
világot. Ugyanez vonatkozik az 
Önkormányzati Hírekre, amely 
lapban nem jelenhetnének meg 
gyűlölködő írások, ha azt Czira 
nem engedné. De úgy látszik, őt 
ez egyáltalán nem zavarja, sőt…

könyvelő

Kövessen minket a facebookon is! Számít a véleménye! 
Ossza meg tartalmainkat, hogy még többen

értesüljenek a térségünkben történt eseményekről.
www.facebook.com/heti.hirek/

www.hetihirek.hu
Olvassanak bennünket az interneten is! Nagykőrös és térsége tabuk nélkül!
A környék leghitelesebb tiszta hírforrása! 24 órás népszerű hirdetési felület.
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Mire gyűjt a Nagykőrös
Városért Közalapítvány?

A nagykőrösi önkormányzat kép-
viselő-testülete 2016 márciusi ülésén 
fogadta el az ifjúságsegítő koncep-
cióját, amelynek megvalósulását a 
szakbizottság évente véleményezi. A 
tavalyi évről szóló tájékoztató Czira 
Szabolcs előterjesztésében még a ve-
szélyhelyzet kihirdetése előtt, már-
cius 11-én került az illetékes emberi 
erőforrás bizottság elé.

A beszámoló szerint a nagykőrösi 
önkormányzat önként vállalt felada-
tai között kiemelt helyen szerepel a 
fiatalok tehetséggondozása. A Bursa 
Hungarica felsőoktatási ösztöndíj 
pályázaton a 2019/2020. tanév II. 
félévében 46 felsőfokú tanulmányo-
kat folytató fiatal részesül támoga-
tásban, a „Tehetséggondozást Kiszé-
lesítő Ösztöndíj” pályázat keretében 
pedig három kiemelkedően tehet-
séges tanuló – egy általános iskolás, 
kettő középiskolás – részesült ösz-
töndíjban. A „Jó tanuló, jó sportoló” 
pályázat a tanulásban és sportban 
is jeleskedő általános iskolás diákok 
számára nyújt elismerést, ám erre az 
elmúlt évben nem érkezett pályázat. 
2019-ben 25. alkalommal került 

megrendezésre a több, mint négyszáz 
kimagasló tanulmányi és sport telje-
sítményt elért kiváló diákok ünnepé-
lyes polgármesteri fogadása. 

A sajátos nevelési igényű óvodás 
gyermekek integrált fejlesztését, 
valamint a logopédiai fejlesztést a 
Dalmady Győző Óvoda, Általános 
Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, valamint a 
Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgá-
lat Nagykőrösi Tagintézményének 
gyógypedagógusai biztosítják a 
Nagykőrösi Városi Óvodában.

A nyári szabadidős és prevenciós 
programsorozatát a Humánszolgál-
tató Központ 2019-ben hetedik alka-
lommal rendezte meg, amelynek cél-
ja a szabadidő hasznos eltöltésén túl, 
hogy a szülők számára megkönnyítse 
általános iskolás gyermekük nap-
közbeni felügyeletét.  Az intézmény 
dolgozói június 17-től július 12-ig a 
felügyeleten és a napi háromszori ét-
kezésen túl változatos programokat 
biztosítottak a résztvevő több mint 
ötven diáknak.

A balatonakali tábor az általános 
iskolákon túl egyesületeknek, baráti 

A 13. havi tervezett nyugdíj be-
vezetése jelenleg édesanyám révén 
érint, és ha megérem, akkor tíz 
éven belül engem is. Feltéve, ha ad-
dig nem emelik fel hatvannyolc év 
fölé a nyugdíjkorhatárt!

Érzelmileg motiváltan mondhat-
nám, pontosabban írhatnám, hogy 
minden plusz bevétel jól jön, de ak-
kor csak az orromig látnék…

Egy nyugdíjrendszer stabili-
tásának és fenntarthatóságának 
alapja, hogy az aktív dolgozók 
és a munkáltatók által fizetett 
járulékok fedeznék a nyugdíja-
soknak kifizetendő kiadásokat. 
Ez az optimális helyzet nálunk 
nincs meg, egyrészt sok a nyugdí-
jas, másrészt nincs elegendő járu-
lékfizető. Becslések szerint hat-
százötvenezer fő él és dolgozik 
külföldön, de az is lehet, hogy 
ez a szám egymillió. Ők nem 
itthon fizetnek járulékot sem. To-
vább rontja a bevételi oldalt a mi-
nimálbérre bejelentettek, a Katás 
minimális átalányadózók és a köz-
foglalkoztatottak magas létszáma. 
A nyugdíj intézetnek nincs saját 
vagyona, melynek hozadéka kiegé-
szíthetné a járulékot fizetők által 
befizetett összeget, ezt manapság 
az államnak kell megtennie. Jelen 
helyzetben egyértelműen látszik, 
hogy a 13. havi nyugdíj tervezett 
bevezetése, olyan méretű terhelést 
jelent a nyugdíjkassza számára, ami 
csak egyéb helyekről történő átcso-
portosítással oldható meg. Ebben 
nem szabadna pártpolitikai  
érdekeknek szerepet játszania, 
pláne nem szavazatvásárlásnak. 
Ráadásul ez bármikor visszavon-
ható és így ígérethalom, mint mér-
hetetlen fék terheli az államháztar-
tást. Nem időszerű és nem felelős 
döntés! Félő, hogy a választókat 
kicsit sem érdekli e makacs tény.

Nincs olyan kormányzati média, 
amely tudósításában ne említené 

meg, hogy hányan fertőződtek 
meg a Pesti úti otthonban és há-
nyan haltak ott meg. Mantrázzák 
a végtelenségig, hogy a kialakult 
helyzetért a felelős a főpolgármes-
ter, Karácsony Gergely. Azon erő-
sen csodálkoztam, hogy nem Soros 
György a hibás, de mint tudjuk jól, 
a főpolgármester is Soros-bérenc. 
El tudom képzelni a jelenetet, 
hogy Karácsony emberei esténként 
milyen kegyetlen brutalitással ter-
jesztették a koronavírust a védtelen 
idősek között. Lehet ezerszer is-
mételni és még utána is, hogy Ka-
rácsony és helyettese, Gy. Németh 
Erzsébet a felelős. Ők okoztak min-
den bajt!

Úgy vélem, ha az összes mocskot 
és haragot rájuk zúdítja a kormány-
zati média, attól még nem biztos, 
hogy igaz az állításuk. S ha már 
ennyire aggódnak és felelősök után 
kajtatnak, másolhatná a példát az 
„önkívületi hírek” is. 

Örömmel hallanék oknyo-
mozó riportot arról, hogy ki a 
felelőse annak, hogy nem műkö-
dik a strand? Miért lett „füstbe 
ment” projekt a göngyölegte-
lepen létesítendő új cég? Mi az 
oka annak, hogy szorgos em-
berek máig tudják szabotálni 
a csatornapénz visszafizetését? 
Milyen tervezés az, ahol a PIAC 
négy bejárati ajtaja közül csak 
egy van nyitva? Az egyre zűrö-
sebb KINIZSI kapcsán, ki lesz a 
mutyi felelőse? 

Nem akarok „éceszgéber” lenni, 
pedig van még a tarsolyomban bő-
ven téma, de nem szeretném senki 
kenyerét elvenni. 

Tessék mondani, a fent emlí-
tettekben hol győzött Nagykő-
rös?

Révay György

közösségeknek, családoknak is lehe-
tőséget nyújtott a vízparti nyaralásra, 
és már folyamatban van az idei nyári 
táborozás szervezése. (A beszámoló a 
koronavírus-járvány előtt készült.)

Czira Szabolcs szerint 2019-ben 
is színvonalas kulturális szórakozási 
lehetőségek álltak rendelkezésre a 
nagykőrösi fiatalok részére. A hagyo-
mányos nagyrendezvények – Szent 
György Nap, Tarkabarka Gyermek-

fesztivál, Könyvnap, Möggyfeszti-
vál, Arany János Napok – mellett 
számtalan programon vehettek részt 
gyermekek, fiatalok az Arany János 
Kulturális Központ szervezésében az 
Arany János Muzeális Gyűjtemény-
ben, és a gyermekkönyvtárban is.

A nyári diákmunka keretében 
huszonkét középiskolás diák és főis-
kolai, egyetemi hallgató dolgozott az 
önkormányzati intézményekben.  

könyvelő

A Nagykőrös Városért Közala-
pítvány – legalábbis a Bencsik Géza 
kuratóriumi elnök által jegyzett fel-
hívás szerint - megteremtette annak 
lehetőségét, hogy „aki a koronaví-
rus elleni védekezéshez Nagykőrösön 
való felhasználásra kívánt pénzbeli 
adományt nyújtani azt biztonságo-
san megtehesse”. A számlaszámon 
kívül egyéb részletet nem közöl 
az önkormányzat honlapján ta-
lálható hirdetmény. Pedig azt jó 
lenne tudni, hogy pontosan mit 
is jelent „a Nagykőrösön való 
felhasználás”?

Mert a hivatalos propaganda 
szerint az országban minden rend-
ben van, milliószámra jönnek a 
maszkok és az egyéb védőeszközök, 
repülőhíd létesült Magyarország 
és Kína között stb. Helyben sem 

látszódik, hogy bármilyen problé-
ma lenne, hiszen ellenkező esetben 
nem a Kinizsi 400 milliós klubhá-
zának építését tekintenék az egyik 
legfontosabb feladatnak a városve-
zetők és nem ott pózolnának ön-
feledten az Önkormányzati Hírek 
fotósa előtt. Akkor viszont mire 
gyűjt a Nagykőrös Városért 
Közalapítvány? Az eddigi gya-
korlat szerint a szervezet minden év 
elején számol be az alapító önkor-
mányzat képviselő-testületének az 
elmúlt esztendőben végzett tevé-
kenységéről. A tavalyi évről szólót a 

május 28-i ülésre tervezték 
be, de egyelőre nem tudni, 
hogy a veszélyhelyzet mi-
att megtartják-e? A most 
meghirdetett koronavírus 
elleni védekezés kapcsán 
folyó gyűjtés részleteiről hi-
vatalosan csak egy év múlva 
ismerhetünk meg részlete-
ket. Bízzunk benne, hogy 
Nagykőrös polgárainak 

nem kell addig várni és a járvány 
elmúltával tájékoztatást fognak 
kapni, hogy mire is költötték az 
adományokat.

 
könyvelő

Ifjúságsegítő koncepció
megvalósulása 2019-ben

Napjaink megválaszolatlan
kérdései…

Füstölgés
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Régen, mikor apró voltam,
csöppnyi, mint egy magocska,

érezted, hogy veled vagyok,
s becézgettél gyakorta.

Szíved hangja megnyugtatott,
ott lüktetett felettem,

azt mesélik, ezer csillag
tündökölt a szemedben.

Gyakran, mikor hozzád bújok,
s újra hallom lágy dalát,
érzem, amint egész lényed

édes öröm járta át.

Mintha selyem cirógatna,
úgy simít meg két kezed,
meséiden elszunnyadva
szárnyra kél a képzelet.

Nem kell, csak egy félszeg mosoly,
rögtön tudod, mit kérek…

kerek Földön nincsen mása
a te tortád ízének.

Úgy érzem, hogy nem csak anya,
angyal vagy te, drága kincs.

Bárhogy legyen, bizton tudom,
jóságodnak párja nincs.

SZERKESZTŐSÉGÜNK NEVÉBEN TISZTELETTEL
ÉS SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZ ÉDESANYÁKAT!

Novella Anyák Napjára
Sokat gondolkoztam azon, hogy 

mit írjak neked az édespádról. Vé-
gül úgy döntöttem, jogod van 
megtudni az igazságot róla. Kérlek, 
ne haragudj meg, ha túlságosan 
szentimentálisnak találod a sora-
im. Remélem, magyarázatot találsz 
bennük – talán arra is, miért fél-
tettelek téged annyira. Tudom, ez 
sem ment fel a fafejűségem alól, de 
ha te is édesanya leszel, megérted az 
aggodalmaimat.

Az ember a születése óta kere-
si az élet értelmét. Észre sem veszi 
az orra előtt lévő választ. Csak a 
szeretet adhat nekünk célt. Olyan 
egyszerű és világos ez a végső igaz-
ság, hogy sokan közhelynek tart-
ják, pedig mi adhat szebb értelmet 
a létünknek, mint másvalaki? Az 
igazi szeretet nem mérhető, nem 
tapintható, nem függ az időtől. Te 
vagy erre a bizonyíték, hiszen már 
azelőtt szerettelek, hogy éreztelek 
volna a szívem alatt. 

Negyven év felett már szinte 
teljesen lemondtam a gyermekál-
dásról. Az orvos semmi reményt 
nem adott a sikertelen próbálko-
zások után. Nincs ennél nagyobb 
tragédia egy nő életében. Hiába 
lehettem eredményes a munkában, 
a sok pénz, a hatalmas ház, a ren-
geteg utazás nem tudta kitölteni 
az űrt a lelkemben, amit csak Te 
tehettél meg.

A férjem soha nem tette nyíltan 
szóvá az elégedetlenségét, amit be-
csültem benne. Türelmes maradt. 
Nem hánytorgatott fel semmit 
a vizsgálatok után sem, amik ki-
mutatták, neki nincs egészségügyi 
problémája. A mesterséges mód 
sikertelenségei fokozták a remény-
telenséget. Léphettünk volna az 
örökbefogadás ügyében, de a saját 
vérét akarta ringatni, amiért nem 
kárhoztatom. Álszent dolog, ha 
azt mondom, nem irigykedtem rá, 
miután a válásunkat követően két 
évvel már babakocsit tolhatott az 
újdonsült feleségével. Neki mega-
datott az, ami engem elkerült.

Azt hittem, soha nem lehetek 
boldog, amikor betoppant az éle-
tembe apád. Egy külföldi utam so-
rán ismertem meg. Jeruzsálemben 
találkoztam vele. Egy turistacso-
portot kísértem.

Jeruzsálem a világ egyik legősibb 

városa, amely hatalmas erővel bír. 
Majd te is megérted egyszer. Há-
rom nagy vallás szent helye, ami 
meghozta az életemben a válto-
zást. Az utazásaim során láttam a 
Tádzs Mahalt, az Eiffel-tornyot, a 
Szfinxet, de közönyös maradtam 
irántuk, hiszen mit ér a szépség, ha 
egyedül tapasztalja meg az ember.

Negyven felett azt hisszük, meg-
éltünk már mindent. Azt hittem, 

ismerem a szerelmet. Tévedtem. A 
férjemmel soha nem éltem át azt, 
amit megtettem az apáddal a Je-
ruzsálemben eltöltött pár napom 
során. Még most is látom magam 
előtt, ahogy ott áll a Siratófal ár-
nyékában, ami hosszan elnyúlt a 
délutáni napsütésben. Teljesen za-
varba jöttem. Badarságnak tartot-
tam a szóbeszédet, miszerint léte-
zik szerelem első látásra, de abban a 
titokzatos pillanatban mégis azon-
nal megmozdult bennem valami. 
Tudtam, ő az igazi.

Egy másik turistacsoporttal érke-
zett. A vezető fura nyelven magya-
rázott neki az Óvárosról és annak 
többi szent helyéről: a Sziklame-
csetről, a Szent Sír-templomról. 
Mint később megtudtam, apád 
magyar, aki nagyon jól beszéli az 
angolt is. Nem tudom, mi fogta 
meg bennem. Talán a szomorú-
ságom? Pedig több mint tízévnyi 
korkülönbség volt köztünk.

Egy szuvenír boltban akadtam 
vele össze újra. Úgy szólított meg, 
mint egy régi ismerőst, holott a 
templom árnyékában csak futó-
lag kaptuk el a másik pillantását. 
Mindenki valami jellegzetes csecse-
becsét akart hazavinni magával em-
lékül; a legtöbben a mecsetek mini-
atűr mását, én azonban megeléged-

tem a képeslapokkal. Megkérdezte, 
írtam-e valamit a Siratófalba, de én 
megcsóváltam a fejemet, mond-
ván, nem hiszek az efféle babonák-
ban. Különös választ adott a kétke-
désemre.

A csodák nem a véletlen szülött-
jei, mi magunk teremtjük meg őket. 
A csoda a hittel kezdődik. Aki nem 
hisz semmiben, nem élheti át az el-
képzelhetetlent.

Együtt indultunk vissza a Si-
ratófalhoz. A hatalmas támfal a 
Templom-hegynek a része, ame-
lyet különös mendemonda övez.  
A neve onnan ered, hogy a zsidók 
itt imádkozva gyászolták egykori 
templomuk lerombolását, de nem 
csupán ők róják le a tiszteletüket, 
látogatják ezt a gigantikus épít-
ményt, hanem vallási felekezettől 
függetlenül mindenki; nők, férfiak 
és gyerekek, akik közel akarnak ke-
rülni a felfoghatatlanhoz.

A fal olyan magasan nyúlt fel, 
mintha a Mennyekbe tartana. 
Hangyának éreztem magam mel-
lette. A kérésemtől, amit kérni 
akartam tőle, már más színben 
láttam a sápadt köveket. Akkor 
értettem meg, milyen fenséges ez a 
hely. Akkor láttam meg, nem csu-
pán én fohászkodtam a csodáért, 
hanem előttem már megannyian. 
A fal réseibe gyűrték az emberek 
fohászaikat egy felsőbb hatalom-
hoz, hogy megsegítse őket. Sokan 
imádkoztak csendben, borultak 
rá a kövekre, halkan motyogtak, 
ajkaik ritmikusan remegtek. Egy 
asszony sírt is. Vajon ő mit remélt 
a Siratófaltól?

Nem volt nálam semmilyen 
papír, csak a szuvenírboltban vá-
sárolt képeslap. Arra írtam rá csu-

pán egyetlen szót: a kívánságomat. 
Apád is elhelyezte egy repedésbe 
titkos vágyát. Nem osztottuk meg 
a másikkal azokat szavakban ¬– de 
mégis, kinyilatkoztatta később a 
tetteivel.

Mondhatnám, akkor fogantál 
meg, amikor apáddal megszálltam 
a Shani Hotel Jerusalemben; de 
ez nem igaz. Akkor történt meg a 
csoda, amikor belesüllyesztettem a 
képeslapot a Siratófal egyik repedé-
sébe – rajta a neveddel.

Gyönyörű napokat töltöttem 
együtt Jeruzsálemben az apáddal. 
Akkor éltem igazán.

De a legszebb emlékem – rólad – 
mégis az, amikor beengedtem ma-
gamba a csodát. Te vagy az a csoda, 
Piri, egyetlen kislányom.

Jandácsik Pál

Mentovics Éva 
Rezdülések
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Hozzávalók:
Piskóta:

• 3 egész tojás
• 3 evőkanál kristálycukor
• 3 evőkanál finomliszt
• 1 kávéskanál sütőpor
• csipet só
Krém:
• 330 gramm tejföl 20 %
• ízlés szerint cukor
• 2 citrom leve
• 4 dl habtejszín
• 1 dkg zselatinpor
• 1 dl víz
• 1 csomag csokoládéba 

mártott gyümölcsízű piskótatallér

Elkészítés: 
A tojásokat szétválasztjuk.
A fehérjét csipetnyi sóval ke-

mény habbá verjük, hozzáadjuk a 
cukrot, a tojások sárgáját egyesével, 
végül az szitált, és sütőporral elke-
vert lisztet.

Egy 22*30 cm-es tepsit sütőpa-
pírral kibéleljük, a masszát beleönt-

jük és előmelegített, 180 fokos 
sütőben készre sütjük kb. 20 perc 
alatt. Tűpróbát végezzünk!

A tejfölt a cukorral kikeverjük, 
hozzáadjuk a citromok kicsavart 
levét, végül a langyos vízben felol-
dott zselatint. A tejfölös masszát 
a keményre felvert tejszínhabhoz 
adagoljuk.

Összeállítás: piskóta, 1/3 rész 
krém, erre kerül a piskótatallér 
csokoládés felével lefele, a maradék 
krém. A tetejét ízlés szerint díszít-
jük.

Egy éjszakára hűtőbe tesszük, 
másnap kockára szeletelve tálaljuk.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Most könnyedén megvéded az álláspontodat, de ne-
hezebben tudsz a munkatársaiddal együtt dolgozni. 
Lehet, hogy csak a saját véleményedet vagy hajlandó 
elismerni, nehéz, hogy kompromisszumokat köss. A 
családtagjaiddal is lehet néhány vitád, nehezen megy 
az alkalmazkodás.

Sok feszültséggel kerülhetsz szembe, ez idegessé, 
nyugtalanná tehet. Előfordulhat, hogy apróságok mi-
att veszekszel, amelyeket máskor észre sem veszel. 
Amikor már lenyugodtál, akkor nem is érted, hogy 
miként alakulhatott ki a konfliktus. Most érdemes 
körültekintőbben közlekedned, - sajnos hajlasz arra, 
hogy indulattal kezeld közlekedési helyzeteket.

A munkahelyeden teljes káosz uralkodhat. Nem látod 
át, hogy ki, melyik feladatért felelős, a többiek sem 
tudják, hogy mi a dolguk. Próbálj meg egy kis ren-
det teremteni, legalább a saját munkádban. Óvakodj 
attól, hogy főnökösdit játssz, nem ez a feladatod! 
Magánéletedben jellemző, hogy kedvesed rendkívül 
sértődékennyé válik, s ráadásul ok nélkül.

A munkahelyeden makacs hangulatban vagy, nem 
tudod elviselni, hogy munkatársaid másképpen, más 
tempóban dolgoznak. Különösen akkor zavar, ha 
együtt kellene dolgoznotok, úgy érzed, hogy kizök-
kentenek a saját ritmusodból. Érthető, hogy feszült 
vagy, egy idő után a dühöddel sem tudsz mit kezdeni.

A számodra kedvező irányba szeretnéd terelgetni 
munkatársaidat. Könnyen előfordulhat, hogy a 
konfliktusok is megjelennek. Tény, hogy csak azt 
gondolod jónak, ami a Te fejedben született meg. 
Meg is teszel mindent annak érdekében, hogy mun-
katársaid, vagy családtagjaid kövessék az elveidet.

A munkahelyeden most feszültebb vagy, csak a 
legfontosabb teendőidre koncentrálsz. Nem sokat 
törődsz munkatársaid lelkével, erre már nincs is 
igazán energiád. A magánéletedben nehezebben 
hangolódtok egymásra kedveseddel, nem illeszkedik 
a hangulatotok.

Itt az ideje annak, hogy önbizalomra tegyél szert. 
Sok kihívásban lehet részed, szükséged lesz az ön-
magadba vetett hitedre. Szinte minden kapcsolatod-
ban megélheted a súrlódást, ami egészen váratlanul 
érhet. Arra kell törekedned, hogy képviselni tudd az 
érdekeidet, de közben érdemes kompromisszumot is 
hoznod.

Sokat tehetsz azért, hogy az egzisztenciád megfele-
lően működjön. Mindössze annyit kell tenned, hogy 
végiggondolod a céljaidat, s ennek megfelelően 
alakítod a hozzáállásodat. Sok mindent elérhetsz, 
de ennek megvan az ára is: sok energiát kell moz-
gósítanod.

Munkahelyeden nagy hangsúlyt fektetsz a jó munká-
ra, igyekszel precízen és komolyan dolgozni. Ám azt 
tapasztalod, hogy rajtad kívül senki sem ügyel arra, 
hogy minőségi módon dolgozzon. Ez nagyon dühít, 
különösen akkor, ha csapatban kell dolgoznotok. Ha 
úgy érzed, hogy tarthatatlan a helyzet, akkor hívd fel 
a problémára a főnököd figyelmét.

Lehangoltabbnak érezheted magad, ennek oka lehet, 
hogy nem tudod kipihenni magad. Úgy érzed, hogy 
elborítanak a tennivalók, nincs semmi másban ré-
szed, csak a munkában. Reggelente nehezen veszed 
fel a napi ritmust, sőt már az is nagyobb erőfeszíté-
sedbe kerül, hogy egyáltalán felkelj az ágyból.

Több teendőd lehet, de szerencsére az erőd is meg-
van ahhoz, hogy jól teljesíts! Könnyen megbirkózol 
a teendőkkel, még plusz erőt is tudsz meríteni. A 
magánéletedben kedvesen bánsz a családtagjaiddal, 
kevésbé vagy türelmetlen, mint máskor. Arra vágysz, 
hogy kellemes, tavaszi szórakozásokat osszatok meg 
egymással.

Szeszélyesen viselkedsz, s ennek senki sem örül a 
környezetedben. A munkatársaiddal is lehet néhány 
vitád, túl könnyen leszel dühös. Családtagjaid tudják, 
hogy általában türelmes vagy, így elnézik neked a 
morcosságodat. Észreveheted, hogy teljes egészében 
elfogadnak téged, s ez megnyugtató lehet számodra.

Tejfölös citromos kocka

Korszerű működéssel és
kibővített tartalommal

várjuk olvasóinkat
a jól ismert webcímen: 

www.hetihirek.hu
Nagykőrös és térsége

hiteles hírforrása!
Hirdetésekkel kapcsolatban

érdeklődjön szerkesztőségünknél!

  E heti rejtvényünk Aba Sámuellel kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB
Érvényes: május 05-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)
80 éves férfi 70 év körüli, németül beszélő hölgyet 
keres. Szabó József 76/434-740                           (1)
Csibe keltető eladó. 56 éves férfi, 45-55 év közötti barátnőt 
keres. Tel.: 70/977-5434                                                          (1)

TÁRSKERESŐ
Eladó Nagykőrösön, a Galgóczi K. u. 2. sz. alatti belső házrész. 
440 m2 csatorna + fúrott kút + 1 hold tanyatelek a Bánom 
dűlőben + 800 nöl zártkert. Tel.: 06-30/464-4054               (1)

Puli kiskutya, kemping 1 db, 2 db 28-as kerékpár 
eladó. tel.: 70/977-5434                                      (1)

2020-04-17
Minden idők legextravagánsabb szerencsejátékosai (Fortunaweb)
Minden szerencsejátékos ugyanarról álmodik: hogy egyszer sorsfordító ösz-

szeget zsebelhet be. A legnagyobb tét elhelyezése nemcsak egy merész kihívást 
jelent számukra, hanem az élet legizgalmasabb pillanatát is. A nerdsmagazin.
com összegyűjtötte a szerencsejáték ipar történetének legextravagánsabb ilyen 
játékosait.

A bőröndös ember és a craps asztal
Bár a történet már vagy 30 évvel ezelőtti, az emberek nem felejthetik el ezt 

a legendás hazárdjátékost. William Lee Bergstrom bátor játékos volt, aki nem 
átallott megtenni a craps asztal mellett egy 770.000 ezer dolláros (230 millió 
forintos) tétet. Az ingatlanokban utazó Bergstrom a kaszinóba betérve nem 
váltotta a pénzét zsetonra, hanem egész egyszerűen fogta, és a pénzzel teli bő-
röndjét feltette egyetlen kockajátékra.

Ez azért is volt bámulatos, mert nem csak a saját 777 ezer dollárjával játszott, 
hanem a kaszinó 777 ezrével is, így összesen 1.554.000 dollárról van szó. Sze-
rencséjére nyert és megvalósíthatta álmát – körbeutazta a világot, és Williamet 
azóta a „Bőröndös ember” vagy „Fantom játékos” néven emlegetik.

Három évvel később, 1984-ben ismét visszatért a Horseshoe-ba, és feltett 1 
millió dollárt, amit elveszített. Ez azóta is az egyik legnagyobb tét, amit valaha 
is feltettek egy kaszinóban.

A legnagyobb rulett tét
A rulett történetének egyik feledhetetlen pillanata 2004-ben történt, mi-

kor Ashley Revell 270.600 dollárt (80,5 millió Ft) tett fel egy pörgetésnél Las 
Vegas-ban. Hogy ki tudja próbálni, milyen is az a nagytétes érzés, a bátor (vagy 
inkább felelőtlen?) játékos eladta a házát, autóját és a legtöbb vagyontárgyát, 
és magához szólította minden megtakarítását. A nem mindennapi eseményt 
filmre is vette egy népszerű tévécsatorna. 

Szerencséjére a pirosra fogadott és nyert (megduplázta a pénzét). Itt nem 
állt meg szerencsejátékos karrierjének emelkedése, alapított egy online póker 
céget, ma pedig az online szerencsejáték üzletágra szakosodott munkaerő köz-
vetítő oldal tulajdonosa.

A legőrültebb blackjack fogadás
1995-ben egy Las Vegas-ban élő férfi az élettársával való vitát követően úgy 

döntött, hogy elmegy egy kaszinóba, és ott feltette a 400 dolláros segélyét egy 
blackjack körre. Bár részeg volt, és egyáltalán nem volt tisztában a legalapabb 
blackjack stratégiával sem, körülbelül 1 millió dollárt (azaz úgy 300 millió fo-
rintot) nyert a Treasure Island Casino-ban. Ez minden idők egyik legnagyobb 
blackjack nyereménye. Sajnos a férfi nem hagyta abba időben a játékot, és vé-
gül mindenét elvesztette. 

Johnny Moss botrányos fogadása
Johnny Moss a póker egyik legendás alakja, ő a világ első WSOP Main Event 

nyertese. Valójában háromszoros WSOP bajnok, és sokak szerint ő minden 
idők legjobb pókerjátékosa. 

Fiatalkorában Moss és barátai betértek egy bárba inni valamit. Ott találkoz-
tak egy férfival, aki azt mondta, hogy még sosem veszített egyetlen bunyóban 
sem. Moss barátai a pénze 15-szörösét ígérték nyereményként, ha legyőzi  a 

Bejössz, bejöhet!
férfit. Johnny Moss elfogadta a kihívást, de nem 
tudta megverni,  és kórházban végezte többszörös 
csonttöréssel.

Egy kivételes kaszinós fogadás
1989 decemberében egy walesi férfi 30 fontot tett fel olyan eseményekre, 

melyek a 2000-es év előtt megtörténnek. Akkoriban ez még hihetetlennek 
tűnt, mert az emberek nem nagyon fogadtak az aznapnál távolabbi esemé-
nyekre. Fogta öt tippjét és megtette kombinált fogadásként. 1:6.479-es oddsz-
szal megtett fogadása ez volt:

• Cliff Richards brit popénekest lovaggá ütik (4:1)
• A U2 együttes létezni fog (3:1)
• Az Eastenders szappanopera továbbra is futni fog a BBC-n  (5:1)
• Ez lesz a helyzet a Neighbours című ausztrál szappanoperával is a 

brit tévében (5:1)
• A Home and Away című sorozat is futni fog (8:1)
Szerencséjére az összes tippje bejött, és a Ladbrokes 194.400 angol fontot 

,tehát úgy 70 millió forintot fizetett ki neki.

2020-04-20
A koronavírus terjedésének megállítására tett kísérletek részeként 

2020 első negyedévében lezárt joghatóságok szerencsejáték piacainak 
együttes bevétele a teljes globális szerencsejáték körülbelül 35%-át te-
szi ki.

Március 18-ig a GBGC szerencsejáték piackutató cég szakértői szerint több 
mint 40 joghatóság rendelt el teljes vagy részleges zárlatot szerencsejáték pia-
cán. Néhány országban meghatározott időkereteket határoztak meg - amelyek 
egyes esetekben optimistán rövidnek tűnnek, míg máshol határozatlan időre 
szól a lezárás. 

„A globális szerencsejáték helyzete valójában rosszabb, mint ahogy azt a 
35%-os leállítás feltételezi. Nem veszi figyelembe a közvetett leállásokat, pél-
dául azokat az eseteket, mikor a kaszinó nyitva maradhat ugyan, de külföldi 
turisták nincsenek, vagy a fogadóirodák nyitva vannak ugyan, de nincs mér-
kőzés, amire fogadni lehetne.” - kommentálta Lorien Pilling a GBGC kutatási 
vezetője.

A helyzet gyorsan változik, az egyes országok naponta jelentenek be új in-
tézkedéseket.

Az iGB fő adatpartnere most úgy véli, hogy a legjobb forgatókönyv szerint 
az iparág bevétele ebben az évben 421 milliárd dollár lehet, ami 2019-hez ké-
pest 8%-os visszaesést jelent, és a globális szerencsejáték-piac értékét ténylege-
sen a 2017-es szint alá csökkenti.

A H2 hozzátette, hogy mivel a világjárvány tovább terjed az egész világon, 
2020-ban legalább 12,5%-os hatással lehet a bevételekre.

Mivel a szárazföldi létesítményeket sújtották a leginkább a kormányok által 
a világjárvány terjedésének megakadályozására bevezetett korlátozások, az on-
line szektor az előrejelzés szerint a globális bruttó nyereségből való részesedését 
a korábbi 13,2%-ról 16%-ra növelheti a járvány kitörése miatt.

A H2 szerint a járvány kiindulási helyének számító ázsiai-csendes-óceáni 
térséget (Makaót, Szingapúrt, Dél-Koreát és Kínát) érinti a leginkább hátrá-
nyosan a kialakult helyzet, itt akár 15,5%-os is lehet az iparág csökkenése.

Reméljük, hogy rövidesen túl leszünk ezen az őrületen. Addig is 
menjünk be a legkedveltebb lottózónkba, mert: Bejössz, bejöhet!

NY
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Lesodródott az útról, fának haj-
tott egy gépkocsi vasárnap este Cse-

mő külterületén. A gépkocsiban egy 
ember utazott, akit a ceglédi hivatá-
sos tűzoltók emeltek ki a roncsból, 

majd áramtalanították és átvizsgál-
ták a járművet. A műszaki mentés 

ideje alatt az érintett útszakaszt le-
zárták, a forgalmat elterelték.

Fotó: PMKI Cegléd HTP

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS Meghalt egy férfi Csemőnél

Kitüntették Ambrus Zoltánt

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
pályázatot hirdet a középfokú köznevelési 
intézmények első, második vagy harma-
dik évfolyamán tanuló roma származású 
fiatalok tanulmányai eredményes befe-
jezésének elősegítésére és a rendőri pálya 
választásának ösztönzésére a 2020/2021. 
tanévre 

Pályázati feltételek:
Pályázatot azok a roma származású fia-

talok nyújthatnak be, akik középfokú köz-
nevelési intézmények nappali tagozatán 
első, második vagy harmadik évfolyamán 
tanulnak, évismétlésre semmilyen tan-
tárgyból nem kötelezettek, és a pályázat 
benyújtásának évében elért, év végi tanul-
mányi átlageredményük legalább 3,00. 

A pályázónak a fentiek mellett a 
pályázat benyújtásakor az alábbi felté-
teleknek kell eleget tennie: 

a) magyar állampolgárság; 
b) magyarországi lakóhely; 
c) büntetlen előélet; 
d) valamely rendészeti szakközépis-

kolába vagy a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi Karára 
való, a középfokú köznevelési intézmény 
elvégzését követő jelentkezés, a hivatásos 
szolgálati jogviszony létesítéséhez szüksé-
ges tanulmányi és vizsgakötelezettségek 
teljesítésének, valamint ezt követően a hi-
vatásos szolgálati jogviszony létesítésének 
vállalása; 

e) szakiskolai tanulók esetében az érett-
ségi megszerzésének és a tanulmányok 
ennek megfelelő – a szakiskolai tanulmá-
nyok befejezését követő tanévben történő 
– folytatásának vállalása; 

f) kifogástalan életvitel és jó hírnév a 
pályázó vonatkozásában; a pályázó hoz-
zátartozóinak és a vele egy háztartásban 
élőknek az életvitele a szolgálat törvényes 
és befolyástól mentes ellátását nem veszé-
lyezteti; 

g) egészségi, pszichikai és fizikai alkal-
masság, az alkalmasság pályázat elbírálása 
során történő, valamint a támogatás idő-
tartama alatti megállapításához szükséges 
vizsgálatok írásban történő vállalása; 

h) írásbeli hozzájárulás a pályázat 
benyújtása során a megyei/fővárosi 
Rendőr-főkapitányság rendelkezésé-
re bocsátott személyes – köztük kü-
lönleges – adatoknak a cigány származású 
fiatalok rendőrré válásának elősegítése 
érdekében a Rendőrség által biztosított 
támogatási rendszer létrehozásáról, vala-
mint a rendőri szervek ezzel kapcsolatos 
feladatairól szóló ORFK utasításban fog-
laltak szerinti kezeléséhez, valamint ahhoz, 
hogy e követelményeknek való megfelelés 
megállapítása érdekében a pályázó lakó- és 
családi körülményeit, továbbá a korábbi 
büntetéseire vonatkozó adatokat előzete-
sen és a támogatási szerződés hatályának 
tartama alatt a Rendőrség bármikor meg-
vizsgálhatja; 

i) írásbeli nyilatkozat roma származás-
ról. 

A támogatás formája, mértéke 
A pályázatot elnyerők számára a támo-

gatást a rendőr-főkapitányságok biztosít-
ják saját költségvetésük terhére, a közép-
fokú köznevelési intézményben folytatott 
tanulmányok hátralévő idejére az alábbiak 
szerint: 

a) számla vagy egyéb igazolás alapján a 
diákotthoni vagy kollégiumi szállásköltség 

és a menzai ellátás költségeinek teljes körű 
térítésével; 

b) tanévenként – számla alapján, sze-
mélyenként legfeljebb 25 000 forint érték-
ben – ruházkodási segéllyel; 

c) tanszersegéllyel (a tankönyvek költ-
ségeinek számla alapján történő, teljes 
mértékű térítésével, az egyéb taneszközök 
esetében pedig - ugyancsak számla alapján 
- tanévenként és személyenként legfeljebb 
4500 forint értékhatárig); 

d) az előző félév végi tanulmányi ered-
mény függvényében a tanév alatt, havi 
rendszerességgel folyósított pénzbeli jut-
tatással: da) 3,00-3,50 tanulmányi átlag 
esetén nettó 2000 forint/hónap, db) 3,51-
4,00 tanulmányi átlag esetén nettó 3000 
forint/hónap, dc) 4,01-4,50 tanulmányi 
átlag esetén nettó 4000 forint/hónap, dd) 
4,51-5,00 tanulmányi átlag esetén nettó 
5000 forint/hónap összegben; e) kitűnő 
tanulmányi átlag esetén egy szakmai nap 
eltöltésére nyílik lehetőség valamely, terü-
letileg illetékes rendészeti szakközépisko-
lában. 

Egyéb tudnivalók 
A pályázatot 2020. június 30-ig kell 

a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetőjének megküldeni. A magyar ál-
lampolgárság, a magyarországi lakóhely 
és a büntetlen előélet igazolására szolgáló 
dokumentumokat (személyazonosítás-
ra szolgáló okmány másolata, lakcímet 
igazoló hatósági igazolvány másolata, 
érvényes hatósági erkölcsi bizonyítvány), 
a Rendőrség által végzendő alkalmassági 
vizsgálatokhoz való írásbeli hozzájárulást, 
a személyes adatok kezeléséhez történő 
írásbeli hozzájárulást, írásbeli nyilatkoza-
tot roma származásról, valamint a tanulói 
jogviszony és a tanulmányi átlageredmény 
igazolására szolgáló dokumentumokat (a 
tanulói jogviszony fennállásáról, a közne-
velési intézmény által kiállított igazolás, a 
bizonyítvány másolata) a pályázat mellék-
leteként kell benyújtani. 

A pályázók egészségügyi, pszichikai 
és fizikai alkalmasságának vizsgálatát a 
pályázat elbírálására kötelezett szerv hu-
mánigazgatási szolgálata a rendészeti okta-
tási intézménybe jelentkezők alkalmassági 
vizsgálatára irányadó jogszabályi rendel-
kezések alapján végzi. Az alkalmassági 
vizsgálatokat a pályázat elbírálása során a 
Rendőrség kötelező jelleggel végzi el. A tá-
mogatás időtartama alatt évente legfeljebb 
egy alkalommal, amennyiben a pályázó 
egészségi, pszichikai állapota ezt indokolt-
tá teszik, a Rendőrség további alkalmas-
sági vizsgálatok elvégzésére is jogosult. Az 
egészségügyi alkalmassági vizsgálat során 
bemutatni szükséges szakorvosi leletek: 

a) az egyes rendvédelmi szervek hivatá-
sos állományú tagjai egészségi, pszichikai 
és fizikai alkalmasságáról, közalkalmazot-
tai és köztisztviselői munkaköri egészségi 
alkalmasságáról, a szolgálat-, illetve kereső-
képtelenség megállapításáról, valamint az 
egészségügyi alapellátásról szóló 57/2009. 
(X. 30.) IRM-ÖM-PTNM együttes ren-
delet háziorvos által kitöltött 3/A. mellék-
let szerinti kérdőív; 

b) 1 évnél nem régebbi tüdőszűrő vizs-
gálat eredménye; 

c) labor (vérkép, ionok, vesefunkció, 
májfunkció, vérzsírok, vércukor, vizelet); 

d) hallás vizsgálat; 
e) szemészeti lelet; 
f) EKG lelet; 
g) az egészségi állapotával, illetve koráb-

A Rendőrség Napja, 2020. ápri-
lis 24-e alkalmából a Belügyminisz-
ter Úr – kiemelkedő szakmai mun-
kája elismeréseként - Szent György 
Érdemjelet adományozott Ambrus 

Zoltán r. ezredes, rendőrségi főta-
nácsos, a Nagykőrösi Rendőrkapi-
tányság Vezetője részére.

Az miniszteri elismerést dr. 
Nagy László r. dandártábornok, 
rendőrségi főtanácsos a Pest Me-
gyei Rendőr-főkapitányság Veze-
tője adta át a Kapitány Úrnak.

A kitüntetéshez gratulálunk, to-
vábbi jó munkát és kiváló egészsé-
get kívánunk!

szerkesztőség

Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek

bi betegségeivel kapcsolatos valamennyi 
dokumentum (szakorvosi leletek, kórházi 
zárójelentések stb.); 

h) férfiaknál egy évnél nem régebbi 
urológiai vizsgálat eredménye; 

i) nőknek egy hónapnál nem régebbi 
nőgyógyászati lelet és egy évnél nem ré-
gebbi citológiai vizsgálat eredménye. 

A pályázatokat a Pest Megyei Rendőr-fő-
kapitányság vezetője által kijelölt szemé-
lyekből álló bizottság bírálja el és készíti 
elő döntésre. A támogatás odaítéléséről a 

bizottság javaslata alapján a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság vezetője dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje 
2020. augusztus 31. A pályázatot nyert 
tanulókkal a Pest Megyei Rendőr-főkapi-
tányság támogatási szerződést köt. 

A pályázattal kapcsolatban felvilágosí-
tás a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
Humánigazgatási Szolgálat Kiképzési 
Alosztály ügyintézőjétől kérhető az alábbi 
elérhetőségen: Szőke Zsuzsanna r.a. (tel.: 
06/1/443-5114/30-526-os mellék)
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Április 24-én tette közzé Abony 
Város Önkormányzata a hírt, hogy 
egy abonyi lakhelyű személy koro-
navírus tesztje pozitív lett. A ható-
sági intézkedések megtörténtek. A 
lakos azonnal karanténba került.

Abonyban jelenleg (25-én) hét 
fő négy lakcímen tartózkodik ható-
sági házi karanténban.

A szigorú lakhelyelhagyási kor-
látozások mellett a helyi önkor-
mányzat azt az intézkedést hozta, 
hogy április 25-től kötelező viselni 
a maszkot – vagy annak hiányában 
egy orrot, arcot takaró sálat, ken-

dőt – a boltokban, drogériákban, 
gyógyszerárakban, illetve az önkor-
mányzat által fenntartott oktatási, 
nevelési, egészségügyi intézmé-
nyekben. A Polgármesteri Hivatal 
zárt tereiben is kötelező a maszk 

nem csak az oda belépőknek, ha-
nem az alkalmazottaknak is.

Pető Zsolt polgármester kihang-
súlyozta, hogy ezek az intézkedések 
szigorúak, ám mindenki érdekét 
szolgálják a koronavírus elleni vé-
dekezésben.

Jandácsik Pál
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A májusfa a természet újjászüle-
tésének szimbóluma, amely állítá-
sa nem csupán Magyarországon, 
hanem Európa-szerte hagyomány. 
Abonyban is rengeteg családnak 
a kertjét ékesíti. Ahogy a húsvét 
előtti napokban, úgy az abonyi 
Kultúra Háza munkatársai ismét 
feldíszítették az intézmény előtti 
fát – ezúttal színes szalagokkal.

A megmozdulással nem csupán 
a tavasz beköszöntét ünnepelték, 

hanem a jelenlegi egészségügyi 
helyzetre is felhívták a figyelmet. A 
szalagokra ugyanis különféle, szoli-
dalitásra buzdító üzeneteket írtak: 
együtt meg tudjuk csinálni, figyel-
jünk egymásra, egységben az erő!

A Kultúra Háza előtt álló május-
fa így nem csupán a természet meg-
újulásának, hanem a törődésnek a 
szimbóluma is lett egyben.

Jandácsik Pál

Az abonyi májusfa Megjelent Abonyban
a koronavírus!
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ÁPRILIS 22. – A FÖLD NAPJA
Idén 50 éve, hogy a Föld napja 

alkalmából különféle eseményeket 
rendeznek világszerte, melyek célja, 
hogy felhívják a figyelmet a Föld 
természeti környezetének megóvá-
sára.

Magyarországon 1990 óta tart-
juk számon ezt a napot, Kocséron 
pedig 2016 óta szervezünk minden 
évben gyalogtúrát, hogy megismer-
jük szűkebb hazánk csodálatos élő-
világát.

Most is készültünk felfedezni a 
környék természeti értékeit, az élet 
azonban közbeszólt… 

A koronavírus - járvány követ-

keztében hirtelen sérülékenyek, 
sebezhetők lettünk, és akaratun-
kon kívül váltunk egymás számára 
veszélyforrássá. 

Bár az anyatermészet most is me-
nedéket kínál számunkra, mégsem 
kockáztathatunk! A szervezett tú-
ráról most le kellett mondanunk.

A természet megvár minket! A 
táj érintetlensége, a tavasz változa-
tossága viszont üdítően hat ránk 

ebben a zűrzavaros időben is, és 
hogy azért ne maradjunk túraél-
mény nélkül, arra kértük Vincze 
Tibort, a Duna-Ipoly Nemzeti 

Park természetvédelmi őrét, hogy 
küldjön nekünk egy rövid ismer-
tetőt a meghiúsult gyalogtúra lát-
nivalóiról.

Tibor a múlt héten bejárta a terve-
zett utat, és ezúton is köszönjük szé-
pen neki, hogy egy fényképes össze-
állítással kárpótolhattuk az otthon 
maradni kényszerülőket:

Túrája során a törteli katolikus 
templomtól indulva a Gerje gáton 
haladva Natura 2000 gyepterülete-
ken keresztül jutott el a Czakó-ha-
lomhoz, onnan pedig legeltetett 
szikes laposok és homokhátak érin-
tésével a Kutyakaparó Csárdához. 

A természetvédelmi oltalom alatt 
álló Czakó-halomra (kunhalom) 

tanösvény is vezet. Útközben meg-
figyelhette a gyepek tavaszi virágait 
és vonuló vagy már költő madara-

it. Ilyenkor nyílik például a védett, 
szártalan csűdfű a törteli gyepekben, 
melyről egy képet mellékelt nekünk.

Védett madarakat is megfigyelt, 

mint például a jellemzően belvizes 
években itt élő nászrepülő sárszalon-
kát, vagy az avas fűcsomón éneklő a 
sárgabillegetőt. A rozsdás csuk pedig 
még a költőhelye felé vonul, amikor 
Tibor őt is lencsevégre kapta.

Reméljük, hogy hamarosan 
pótolhatjuk majd ezt a kimaradt 
élményt, addig is ha tehetik, egyé-
nileg, vagy szűk családi körben 
töltsenek minél több időt a szabad-
ban, és becsüljék, óvják, vigyázzák 

a minket körülvevő természeti ér-
tékeket! 

Egy Gorkijtól vett gondolattal 
pedig mindenkinek szép, egy még 
szebb jövőt kívánunk!

„Ember a Földet szebbé teheted,
ha kevesebb az önzés és több a 

szeretet.”

Kasza Csabáné
Legyünk Kocsér Jó Gazdái
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Sokan panaszkodnak, hogy egy-
re nehezebb a gyermekeket lekötni 
otthon. Tapasztalom ezt én is, hisz 
a sok otthoni játék nem pótolja a 
szabadságot.

Persze az egészség mindennél 
fontosabb, így mi is igyekszünk 
betartani a szabályokat. Nem me-
gyünk társaságba, nem látogatjuk a 
játszótereket.

De a hiányérzet egyre erősebb… 

S jött az ötlet: menjünk kirán-
dulni az erdőbe! Ott nyilván nem 
találkozunk senkivel, s ha mégis, 

bőven van lehetőség nagy távolság-
ban kikerülni. 

Gyönyörű idő volt pénteken, 
amikor is elmentünk a Nagyerdő-
be. Bíztunk benne, hogy a csodás 
virágok mellett állatokat is látunk 
majd. Nem így történt… 

De így sem bántuk meg! Me-
seszerűen szép az erdő! Az illata 
semmihez sem hasonlítható! Gyö-
nyörűek a virágok, a zöldellő fák, 
a bokrok. Nagyokat sétáltunk, 
nyomoztunk az állatok után, és az 
is jókedvre derített bennünket, ha 
valamelyik állat láb- és egyéb nyo-
mait megtaláltuk.

Minden családnak ajánlom, 
hogy ha tehetik, menjenek ki az 

erdőbe, mert fantasztikus élményt 
rejteget.

Persze az örömbe üröm is ke-
rült… Akkor, amikor megláttuk az 

ember „nyomait”. Szemét, szemét, 
szemét…

Érthetetlen, hogy miért, milyen 
indíttatásból teszi valaki tönkre ezt 
a természeti csodát?! A bosszanko-
dáson túl persze mi sem tehettünk 
mást, mint elmagyaráztuk a gyer-

mekünknek, miért nem szabad sze-
metelni, majd a kisebb darabokat 
összeszedtük, és az itthoni kukába 
kidobtuk…

K.Zs.B.T.

Kirándulás karantén idején
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Kövessen minket
a facebookon is!

Számít a véleménye!
www.facebook.com/heti.hirek/

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180


